



వైయస్సార్ చేయూత మహిళా మార్ట్ను ప్రారంభించిన కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీ

పోరూమామిళ్ల మేజర్ స్టాన్:పోరూమామిళ్ల పట్టణంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన వై.యస్.ఆర్ చేయూత మహిళ మార్ట్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి కడప కలెక్టర్ విజయరామరాజు, బద్వేల్ శాసనసభ్యురాలు డాక్టర్ దాసరి సుధా, ఎమ్మెల్సీ డి.సి గోవిందరెడ్డి, పిఆర్ అండ్ ఆర్ డి సలహాదారులు నాగార్జున్ రెడ్డి, బద్వేల్ ఆర్డీవో వెంకటరమణ, ఆప్మాన్ స్టేట్ బోర్డ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ కళ్యాణ్ చక్రవర్తి, బద్వేల్ మార్కెట్ యార్డ్ మాజీ వైస్

ప్రెసిడెంట్ రమణారెడ్డి, జడ్పీటీసీ ముత్యాల ప్రసాద్, తహసీల్దార్ గంగయ్యలు హాజరయ్యారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ద్వైతా గ్రూపులు బలోపేతం చేసే దిశగా జగనన్న ప్రభుత్వం కృషిచేస్తుందన్నారు. ఈ ప్రాంత ప్రజలకు సరసమైన ధరలకు, నాణ్యమైన వస్తువులు అందించుటకు ఈ మార్ట్ను ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. సంబంధిత అధికారులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల సమాఖ్య అధికారులు ద్వైతా మహిళలు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ దినపత్రిక

సూర్య

17 వ వసంతంలాకె

వైయస్సార్
కడప జిల్లా

అన్నమయ్య
జిల్లా

ఆదివారం 14 జనవరి 2024 : పేజీలు 13

2024

జిల్లా ప్రజలంతరికి ప్రజా ప్రతినిధులకు, అధికారులకు, ఆశ్రయాలకు, శ్రేయోభిలాషులకు మరియు మిత్రులకు

సంక్రమణి సుభాక్షలు

కడప రూరల్ సబ్ రిజిస్ట్రారు & సిబ్బంది, వై.యస్.ఆర్ కడప జిల్లా

సర్కిల్ కార్యాలయాన్ని అకస్మిక తనిఖీ చేసిన ఎస్పీ

ములకలచెరువు, మేజర్స్టాన్: ములకలచెరువు సర్కిల్ కార్యాలయాన్ని శనివారం జిల్లా ఎస్పీ బి.కృష్ణారావు అకస్మికతనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సర్కిల్ కార్యాలయంలో రికార్డులు పరిశీలించి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం ములకలచెరువు సర్కిల్ పరిధిలోని ఎస్పైలతో సమీక్ష నిర్వహించి నేరాలు జరగకుండా అప్రమత్తంగా విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. సిబ్బంది పని తీరును గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. పోలీసులకు తగిన సూచనలు, సలహాలు చేశారు. కార్యాలయ పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. ప్రతి శుక్రవారం పరేడ్ నిర్వహించాలన్నారు. ప్రతివారం మహిళా పోలీసులతో కలిసి పాఠశాలల్లో, పబ్లిక్ ప్రదేశాలలో డ్రగ్స్, చైల్డ్ మ్యారేజెస్, 'దిశ' యాప్, మహిళలపై జరిగే నేరాలు, ఆన్ లైన్, సైబర్ మోసాలు తదితర విషయాలపై అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించాలన్నారు. షాపుల్లో సి.సి కెమెరాల ప్రాముఖ్యత వివరించి వాటిని అమర్చుకునేలా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ట్రాఫిక్, స్టాప్ అండ్ వాచ్, ఈచలాన్ల పెండెన్సీని తగ్గించే విధంగా చూడాలన్నారు. సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా

మిగతా 2లో



బద్వేల్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు

సంక్రాంతి

సుభాక్షలు

చిలేమల వారి కోడలు

నెత్తికొప్పుల శ్రీలత

పట్టిగుంట, కాకినాడ మండలం

చారిత్రాత్మక దర్గా ధ్వజారోహణం (నిష్ఠాన్)

కడప బ్యారో, మేజర్స్టాన్: కడప నగరం రవీంద్రనగర్ లో 1839వ సంవత్సరం నుండి వెలిసివున్న హాజరత్ సయ్యద్ షా గౌస్ శర్కత్ ఖాద్రి చారిత్రాత్మక దర్గా ఉరుసుకు ముందు జరిగే ధ్వజారోహణం(నిష్ఠాన్) కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం నా అదృష్టంగా భావిస్తున్నానని కడప అసెంబ్లీ ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థి సంఘసేవకులు సయ్యద్ సలా వుద్దీన్ ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం రాత్రి దర్గా ధ్వజారోహణంలో పాల్గొని దర్గా స్వామి ఆశీర్వాదాలు పొందారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతు



రవీంద్రనగర్ హుజ్రా మసీదు, దర్గా రెండు ఒకే కాలానికి చెందినవి అన్నారు. ఇటువంటి ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటే మనసుకు ప్రశాంతత, శరీరానికి ఆరోగ్యం కలుగుతుందన్నారు. దర్గా పీఠాధిపతి సయ్యద్ షా ఇలియాస్ బాషా ఖాద్రి మీడియాతో మాట్లాడుతు ఈనెల 25న గురువారం గుండోత్సవంతో ప్రారంభ మయ్యే ఊరును ఉత్సవాలు 26న శుక్రవారం రాత్రి అన్నదాన కార్యక్రమం తహలీల్ శనివారం షాతెహ కార్యక్రమంతో ముగిస్తాయన్నారు.

మిగతా 2లో



నూతన ఆరోగ్యశ్రీ కార్డులను సబ్సిడీయోగం చేసుకోండి

వివరాలు **2లో**

వివరాలు **3లో**

వాహనాల తనిఖీలో నగదు స్వాధీనం

భోగి పండుగ, భోగి అంటే ఏమిటి ? ఈ భోగి పండుగ ఎలా వచ్చింది ?

వివరాలు **4లో**

నేడే బోగి పండుగ

రాజంపేట ప్రతినిధి మేజర్ స్వ్యాస్ : బోగి లేదా బోగి పండుగ అనునది ఆంధ్రులు జరుపుకునే ఒక ముఖ్యమైన పండుగ. ఆంధ్రులు పెద్ద పండుగగా జరుపుకునే మూడు రోజుల సంక్రాంతి పండుగలో మొదటిరోజును బోగి అంటారు. బోగి పండుగ సాధారణంగా జనవరి 13 లేదా జనవరి 14 తేదీలలో వస్తుంది. దక్షిణాయనంలో సూర్యుడు రోజు రోజుకి భూమికి దక్షిణం వైపుగా కొద్ది కొద్దిగా దూరమవుతూ దక్షిణ అర్ధగోళంలో భూమికి దూరం అవుట వలన భూమిపై బాగా చలి పెరుగుతుంది. ఈ చలి వాతావరణాన్ని తట్టుకునేందుకు ప్రజలు సెగ కోసం భగభగ మండే చలి మంటలు వేసుకునేవారు, ఉత్తరాయణం ముందురోజుకి చలి విపరీతంగా పెరగడం ఈ చలిని తట్టుకునేందుకు భగ భగ మండే మంటలు అందరు వేయటం వలన ఈ రోజుకు బోగి అనే పేరు వచ్చింది.సంక్రమణ మహోత్సాహానికి ముందు రోజుకి ఒక ప్రాధాన్యం ఉంది. దీనికి బోగివర్షం అని పేరు. అయితే బోగిము అనే మాటకు అర్థం ఏమిటంటే అనుభవము అని. ఆనందంగా దేనిని అనుభవిస్తామో లేదా దేనిని అనుభవించడం వల్ల ఆనందం పొందుతామో దానిని బోగిము అనాలి. అలాంటి బోగిములు అనుభవించవలసిన రోజుని బోగి అంటారు. నిజమైన ఆనందాన్ని అనుభవించడమే నిజమైన బోగం. ఒక్కొక్కరికి ఒక్కొక్కటి ఆనందం. సామాన్యుల ఆనందాలు వేరు. వాళ్ళకి లౌకిక విషయాలు దొరికితే అది బోగం. ఆ విషయంతో విసుగు కలిగితే మరో విషయం లభించాలని. కానీ ఏది లభిస్తే మరి ఇంకేదీ కావాలని అనిపించదో, ఏది పరిపూర్ణమైన ఆనందమో అదే నిజమైన బోగం. అలాంటి బోగం యోగం వల్లనే లభ్యం అవుతుంది. అందుకే యోగులే బోగులు కాగలరు. అలాంటి దివ్య బోగం ఈరోజున జరుగుతుంది ఈ పండుగ రోజులో మంటలు వేసుకొని పనికి రాని వస్తువులు అందు లో వేస్తారు అనంతరం కొత్త బట్టలు దరించి చిన్న పిల్లలకు రేగి పండ్లు తల మీద పోస్తారు ప్రత్యేక ముగా వంటలు చేసి బంధు మిత్రులకు పెట్టి సంతోషం గా గడుపుతారు



చెన్నారెడ్డి పల్లెలో ఘనంగా గజ్జపూజ మహోత్సవ కార్యక్రమం



కలసపాడు మేజర్ స్వ్యాస్ : కలసపాడు మండలంలోని చెన్నారెడ్డిపల్లి గ్రామంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ హంస అవార్డు గ్రహీత, ఎస్, భజన పుల్లయ్య గారి ఆధ్వర్యంలో, సర్పంచ్ కొండా, రమణమ్మ సారథ్యంలో

30 మంది మహిళా కోలాట సంఘ సభ్యులచే గజ్జ పూజ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా హంస అవార్డు గ్రహీత, ఎస్. భజన పుల్లయ్య మాట్లాడుతూ, రాయలసీమ జానపద సంప్రదాయాలకు అతీతంగా, కోలాటాలను అనేక గ్రామాలలో నేర్పిస్తున్నామని ఆయన అన్నారు. ఈ కోలాటాలు వేయటం ద్వారా అనారోగ్యంగా ఉన్నవారికి , ఈ కోలాటం వ్యాయామం చేసేందుకు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని, అలాగే మానసిక ఉల్లాసం కోసం, ఆధ్యాత్మిక ప్రశాంతత కోసం, ఇలాంటి కార్యక్రమాలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని ఆయన అన్నారు. అనంతరం గ్రామ సర్పంచ్ రమణమ్మ మాట్లాడుతూ మా ఊరు, లోని మా ప్రజలు, అన్నా చెల్లెలు, అక్క తమ్ముళ్లు, కొత్త సంవత్సరంలో మొట్టమొదటి పండుగ అయిన సంక్రాంతికి వచ్చి ఈ మూడు రోజులు యువకులు ఆనందంగా సంతోషంగా, పిండి వంటలు, ముగ్గుల పోటీలు, ఇంకా అనేక సాంస్కృతి కార్యక్రమాలు చేసుకుంటారని వారు తెలిపారు. బోగి పండుగ రోజు జరిగే కార్యక్రమంలో వచ్చిన భక్తాదులకు అన్నదాన కార్యక్రమం కూడా ఏర్పాటు చేశామని ,ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భజన గురువు ప్రసాద్ రావు గ్రామ పెద్దలు యువతీ యువకులు కోలాట బృంద సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

జగన్ మామయ్య మా అమ్మగారికి జీతాలు పెంచు

లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి మేజర్ స్వ్యాస్: జగన్ మామయ్య మా అంగన్నాడీ అమ్మలకు జీతాలు పెంచాలని కోరుకుంటున్నామని శనివారం చిన్నపిల్లలు స్థానిక బసిడివల్ల కార్యాలయం ఎదుట నిరవధిక సమ్మెలో పాల్గొన్నారు.సమ్మె 33వ రోజు చేరుకుంది.ఈ కార్యక్రమానికి అంగన్నాడి పిల్లలు సమ్మెలో పాల్గొని చేతులెత్తి సమస్యరించి జగన్ మామయ్య మేము మా ఇళ్లల్లో చాలా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నాము మా అమ్మలకు జీతాలు పెంచి అంగన్నాడీల సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుకుంటున్నామని వారు తెలియజేశారు.33 రోజులుగా మమ్మల్ని ఇంట్లో వద్ద వదిలేసి ప్రతిరోజు అమ్మలు ధర్నాలో కూర్చుంటున్నారు.దయచేసి వీరికి కనీస వేతనం తో పాటు వారి డిమాండ్లు పరిష్కరించాలని జగన్ మామయ్య కోరుకుంటున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాజెక్ట్ అధ్యక్షురాలు సుకుమారి, ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రభావతమ్మ, యూనియన్ సెక్రటరీ లక్ష్మీదేవి, ఇరగమ్మ, నాగమణి,నాగవేణి శ్రీవాణి శిరీష మూడు మండలాల అంగన్నాడి వర్కర్లు పాల్గొన్నారు



టీడీపీ తోనే రాష్ట్రానికి ఉజ్వల భవిష్యత్తు

- జయహవా బీసీ సభ కు తరలిరండి... - తంబళ్లపల్లి టీడీపీ ఇంచార్జ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే శంకర్ యాదవ్...

బి. కొత్తకోట, మేజర్ స్వ్యాస్ : తెలుగుదేశం పార్టీతోనే రాష్ట్రానికి ఉజ్వల భవిష్యత్తు ఉంటుందని తంబళ్లపల్లి టీడీపీ ఇంచార్జ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే శంకర్ యాదవ్ పేర్కొన్నారు. శనివారం బి. కొత్తకోట, పెద్దతిప్ప సముద్రం మండలాలలో ఆయన విస్తృతంగా పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఈనెల 19న బి. కొత్తకోట పట్టణంలో జరిగే జయహవా బీసీ సభకు బీసీ లందరూ తరలి రావాలని పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్ర భవిష్యత్తు కు, బీసీలకు సముచిత స్థానం కల్పించడంలో మాజీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు తోనే సాధ్యమని తెలిపారు. తంబళ్లపల్లి నియోజకవర్గంలోని ఆరు మండలాల్లోను బీసీలందరూ పెద్ద ఎత్తున జయహవా బీసీ సభలను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. అనంతరం గుడిపల్లి కి చెందిన మాచిరెడ్డి మురళి రెడ్డి తండ్రి మాచిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి వైకుంఠ సమారాధన కార్యక్రమానికి హాజరై ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు.ఈ కార్యక్రమంలో బి.కొత్తకోట టీడీపీ మండల కన్వీనర్ నారాయణస్వామి రెడ్డి, నియోజకవర్గ పోల్ కోఆర్డినేటర్ కుడుం శ్రీనివాసులు, మాజీ ఎంపీ వైర్మన్ శ్రీనాథ్ రెడ్డి, పీఠీఎం మండల కన్వీనర్ ఆనంద రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ ఈశ్వరప్ప, జిల్లా ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ సుకుమార్, రాజంపేట తెలుగు యువత ఉపాధ్యక్షుడు సుధర్షణ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శులు దేవేందరి కుమార్, శివానంద, యూఎఫ్ ఇంఛార్జి మొట్టమొదటి శివ, ఎస్సీ సెల్ సురేంద్ర, మండల తెలుగు యువత అధ్యక్షుడు గట్టు అంజి, టోన్ తెలుగు యువత రాజా చాకన, కుడుం రంజిత కుమార్, బీరంగి గోపి, బీరంగి గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు ఆనంద, ఆనంద రెడ్డి, రవి యాదవ్, సంపత్కోట సర్పంచ్ రెడ్డప్ప, గట్టు భాస్కర్ రెడ్డి, పీఠీఎం మస్తాన్, రఘునాథ, శ్రీరాములు, సీఠివారిపల్లి రెడ్డప్ప, కాశిపల్లి నరసింహులు, టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు -ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి

పులివెందుల మేజర్ స్వ్యాస్: ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ ఫలాలు ప్రజలకు సంతృప్తి స్థాయిలో అందడంతో నూతన సంవత్సర ఆరంభానికి ముందే జిల్లాలో సంక్రాంతి కళ సంతరించుకుందని కడప పార్లమెంటు సభ్యులు వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. వాటిలో భాగంగా బోగి మంటల వెచ్చిటి వెలుగులు పరిపూర్ణమైన ఆరోగ్యాన్ని ప్రసాదించాలని. మకర సంక్రాంతి కాంతలతో ప్రతీ ఇల్లు సంక్షేమ, సౌభాగ్యాలతో శోభాయమానంగా వెలుగొందాలని ఆకాంక్షించారు. లిజిల్టా ప్రజలందరికీ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

నూతన ఆరోగ్యశ్రీ కార్డులను సద్వినియోగం చేసుకోండి

- ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి

ప్రాధుత్వం, మేజర్ స్వ్యాస్: నూతన ఆరోగ్యశ్రీ కార్డులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. శనివారం స్థానిక వైయంఆర్ కాలనీలోని పట్టణ ఆరోగ్యకేంద్రంలో డా వై.యస్.ఆర్ ఆరోగ్యశ్రీ కార్డులను ఆయన లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గతంలో దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి పాదయాత్ర చేసిన సమయంలో పేదల కష్టాలు చూసి చలించి పోయి వైద్యం అందక ఏ పేదవారు మరణించారనే సదుద్దేశంతో ఆరోగ్యశ్రీ ని ప్రవేశ పెడితే ఆ తర్వాత పాలకులు అలాగే కొనసాగించారే తప్ప మెరుగుపర్చిన దాఖలాలు లేవని వివరించారు. కానీ ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి మాత్రమే వైఎస్ఆర్ ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా 5 లక్షల విలువైన ఉచిత వైద్యం ప్రజలకు అందుతుండగా, ఈ సౌకర్యాన్ని 25 లక్షల వరకూ పెంచుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్రెడ్డి చర్యలు తీసుకున్నారని తెలిపారు. అనంతరం ఆరోగ్యశ్రీ కార్డులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యులు శివప్రసాద్ రెడ్డి, హిమబిందు, మున్సిపల్ వైర్ పర్సన్ భీమనిపల్లి లక్ష్మీదేవి నాగరాజు, వార్డు కౌన్సిలర్ పరికాటి ఓ.బుకరెడ్డి, వైసిపి రాష్ట్ర అదనపు కార్యదర్శి పోరెడ్డి నరసింహారెడ్డి, హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ వెంకటేశ్వర్లు, సిఓ సుబ్బారెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాశం బ్రదర్స్ జనసేనలో చేరిక..!

- కందుకూరి వేణి ఆస్పత్రినించిన నాదెండ్ల మనోహర్

దువ్వూరు, మేజర్ స్వ్యాస్ : మండల కేంద్రమైన దువ్వూరు గ్రామానికి చెందిన పాశం బ్రదర్స్ జనసేన పార్టీలో చేరారు. శనివారం మంగళగిరి జనసేన కేంద్ర కార్యాలయంలో జనసేన రాష్ట్ర నాయకులు నాదెండ్ల మనోహర్ సమక్షంలో రియల్టర్స్ పాశం లక్ష్మీనరసయ్య, ఆయన సహోదరుడు పాశం రామ్మోహన్ జనసేన పార్టీలో చేరారు. పాశం లక్ష్మీ నరసయ్య తన అనచరులతో కలిసి మంగళగిరి జనసేన కేంద్ర కార్యాలయంలో నాదెండ్ల మనోహర్ ను కలసి రియల్టర్స్ పాశం సోదరులు అధికారి కంగా నాదెండ్ల మనోహర్ చేతుల మీదుగా జనసేన కండువా కప్పకొని ఆ పార్టీలో చేరారు. ఆళ్ళగడ్డ న్యాయవాది పత్తి సుబ్బారామిరెడ్డి రాయల్, దువ్వూరు అర్థాకల భరత్, పాశం కొండయ్య, మిలిటరీ రామచంద్రుడు ,సింగంశెట్టి పెద్ద సంజీవరాయుడు ,వీరు నాదెండ్ల మనోహర్ ను కలిశారు.



సర్కిల్ కార్యాలయాన్ని అకస్మిక తనిఖీ చేసిన ఎస్సీ

(మొదటి పేజీ తరువాయి)గ్రామాలలో కోడిపం దెం, పేకాట నిర్వహించిన అనుమతులు పొందామని దుష్ప్రచారం చేసిన కేసు నమోదు చేస్తామని, ఎంతటి వారైనా అనుమతులు ఇవ్వబోమని హెచ్చరించారు. వాహనదారులు అతిగా మద్యం సేవించి ప్రమాదాల బారిన పడొద్దని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో సిబి తమ్మిశెట్టి మధు, ఎస్సెలు గాయత్రి, రవీంద్రబాబు, లోకేష్ రెడ్డి, పాల్గొన్నారు.

చరిత్రాత్మక దర్గా ధ్వజారోహణం(నిషాన్)

(మొదటి పేజీ తరువాయి)పొందు ముస్లింలు పాల్గొని స్వామి వారి ఆశీస్సులు పొందాల న్నారు. అనంతరం కడప అసెంబ్లీకి స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పోటీచేయుచున్న సంఘ సేవకులు సయ్యద్ నలాపద్మినీను దర్గా పీఠపతి సయ్యద్షా ఇలియాస్ బాషా ఖాద్రి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈకార్యక్రమంలో మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ అరిఫుల్లా, హ్యూమన్ రైట్స్ షా మహమ్మద్, డెప్యూటీ సీఎం అల్లుడు షేక్ ఉమేర్, మాజీ కార్పొరేటర్ అల్లాష్,ఖాజా, ఆయాతే ఖాన్,ఖాన్కా రిస్కాతారిక్ అలీ,దర్గా ప్రతినిధులు సునార్ కరీముల్లా, అలీం బాష,అక్బర్ బుఖారీ,పర్వేష్, బాబు భాయ్ కూల్ డ్రింక్ నాసిర్,నాయబ్ రసూల్, కరుణాకర్ షహర్ భక్తులు పాల్గొన్నారు.

బోబ్బి పులి వారి షరీఫ్ బోర్డమెంట్

సుండుపల్లె మేజర్ స్వ్యాస్ :సంక్రాంతి సందర్భంగా 15 వ తేదీ న కే యం ఇండోర్ స్టేడియంలో సుండుపల్లి మండల స్థాయి షరీఫ్ పోటీలు బోర్డమెంట్ నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు హరి కుమార్, కాలేషా, రవి, విజయ్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మొదటి బహుమతి 7000 రూపాయలు, రెండవ బహుమతి 5000 రూపాయలు, మూడో బహుమతి 3000 రూపాయలు వీటితోపాటు ట్రోఫీలు కూడా అందజేస్తారు. ఆసక్తి గల క్రీడాకారులు తమ టీమ్ పేర్లను 14వ తేదీ సాయంత్రం లోపు ఎంట్రి ఫీజు 300 చెల్లించి నమోదు చేసుకోవాలి. సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబర్ లు 9441848577,8247830940.

పైపులైన్ సమస్యను పరిష్కరించిన వైస్ చైర్మన్ బంగారు రెడ్డి

ప్రాద్దుటూరు, మేజర్ న్యూస్: 11వ వార్డులో పైపులైన్ సమస్యను వుండనే విషయం తెలుసుకున్న వైస్ చైర్మన్ బంగారు రెడ్డి ఆ సమస్యను శీఘ్ర గతిన పరిష్కరించారు. వివరాల్లోకితే గత వారం రోజులుగా స్థానిక 11వార్డులోని సార్వకట్ట ప్రజలు నీరు సక్రమంగా రావట్లేదని గ్రహించి, వీధి వద్దనున్న నీటి సరఫరాకు సంబంధించిన పైపైన్ మరమ్మత్తు పనులను పండుగ రోజు ప్రజలు ఎవరు ఇబ్బంది పడకూడదనే ఉద్దేశ్యంతో స్థానిక ఇన్చార్జి కనెక్టింగ్ మేజర్స్ రెడ్డి బంగారు రెడ్డి దృష్టికి తీసుకురాగా ఆయన మరమ్మత్తు పనులను శనివారం మున్సిపల్ సిబ్బందితో పూర్తి చేయించారు. సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేసిన వైస్ చైర్మన్ బంగారు రెడ్డికి వార్డు ప్రజలు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు గుర్జారెడ్డి కూడా పాల్గొన్నారు.



ప్రమాదంలో బాధితుడికి ఆర్థిక సహాయం

రామాపురం, మేజర్ న్యూస్: రామాపురం మండలం కనెక్టింగ్ గారి పల్లె పంచాయతీ కొత్త రోడ్డు నారాయణపురానికి చెందిన టి నాగేశ్వర్ ఇటీవల కంకర మిషన్ లో పనిచేస్తూ ఉండగా జెసిబి సామాన్లు అతని నడుము పై పడడంతో పూర్తిగా అనారోగ్యానికి గురి ఇంటి వద్దనే విశ్రాంతి తీసుకుంటూ ఉండగా. ఆ విషయాన్ని తెలుసుకున్న ఆ గ్రామంనికి శ్రీమన్నారాయణ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో రేఖం నారాయణ ఆయన కుమార్తె ఆ గ్రామం ఎంపీటీసీ రేఖం తులసి, రేఖం మనోజ్ కుమార్. సంక్రాంతి పండగ దృష్ట్యా నిత్యవసర సరుకులు బియ్యముతోపాటు నగదును ఆయనకు కుటుంబ సభ్యులకు శనివారం అందించారు.



క్రీడలతో తమ గుర్తింపు చాటుకోవాలి

- సిఎం ఆకాంక్ష..తల్లిదండ్రుల కళలను సాకారం చేయండి

- జేసిఎస్ కన్వీనర్ ఆర్.శ్రీనివాసులు (సర్పంచ్)

- విన్నర్ టీమ్ కు రూ.6వేలు, రన్నర్ టీమ్ కు రూ.4 వేలు, మ్యాన్ ఆఫ్ ది

మ్యాచ్ విజేతకు రూ. 1000 నగదు ప్రోత్సాహక బహుమతులు...

వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: క్రీడాకారులు వివిధ క్రీడలతో తమ గుర్తింపు చాటుకోవాలని వేంపల్లె మండల జగన్ నన్న సచివాలయాల కన్వీనర్ ఆర్.శ్రీనివాసులు(సర్పంచ్) పేర్కొన్నారు. శనివారం స్థానిక జట్టి క్రీడా మైదానంలో ఎంపిడిఓ దివిజ సంపతి సమక్షంలో ఇరు జట్ల మధ్య మండలస్థాయి క్రికెట్ పోటీలు నిర్వహించారు. అనంతరం స్థానిక 7వ సచివాలయ పరిధిలోని గాజులపేట క్రికెట్ టీమ్ విజేతగా.. కత్తులూరు గ్రామం క్రికెట్ టీమ్ రన్నర్ గా నిలిచాయి. అలాగే విజేతగా నిలిచిన టీమ్ కు రూ.6 వేలు, రన్నర్ టీమ్ కు రూ.4 వేలు, మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ విజేతకు రూ.1000లు నగదు ప్రోత్సాహక బహుమతులను జేసిఎస్ కన్వీనర్ ఆర్.శ్రీనివాసులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడాకారుల్లో ఇమిడి ఉన్న ప్రతిభను కొలమానంగా గుర్తించి, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉన్న ఆణిముత్యాలను వెలికితీసేందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఆడుదాం అంటూ క్రీడా పోటీలను ప్రారంభించినట్లు చెప్పారు. అలాగే క్రీడలతో తమగుర్తింపు, గౌరవంతో పాటు మానసిక ఆరోగ్యం, ఉత్సాహవంతమైన వాతావరణం ఏర్పడుతుందన్నారు. గ్రామస్థాయి నుంచి మండల, నియోజకవర్గ, జిల్లా, రాష్ట్రస్థాయిల్లో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరచి జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో క్రీడాకారులు పాల్గొని విజయం సాధించేందుకు ఈ పోటీలు ఎంతో దోహద పడుతాయన్నారు. ముఖ్యమంత్రి ఆకాంక్షను నెరవేర్చడమే కాకుండా తమ తల్లిదండ్రుల కళలను సాకారం దిశగా ప్రతి క్రీడాకారుడు కృషి చేయాలని సూచించారు. రాష్ట్రాభివృద్ధి, రాష్ట్ర ప్రగతి, రాష్ట్ర ప్రజల సంక్షేమం, అభ్యున్నతి ఏమి సిఎం జగన్ తోనే సాధ్యమని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిఐ ఎన్.లక్ష్మిగాయత్రీ, ఎంపిటిసిలు బి.భారతి, మణిగోపాల్ రెడ్డి, వైకాపా యువజన విభాగం జిల్లా కార్యదర్శి కనెక్టింగ్ ఆదినారాయణరెడ్డి, వార్డు సభ్యుడు బండలపుకూర్, పంచాయతీ ఇ.ఓ సుబ్బారెడ్డి, స్పోర్ట్స్ పిడి రాజశేఖర్, సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



మున్సిపల్ కార్మికులు సంక్రాంతిని సంతోషంగా జరుపుకోవాలి : ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు

ప్రాద్దుటూరు, మేజర్ న్యూస్: మున్సిపల్ కార్మికులు సంక్రాంతిని సంతోషంగా జరుపుకోవాలని ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని శనివారం మున్సిపల్ కార్మికులు, ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులకు ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రాచమల్లు వారి సంక్రాంతి కానుక క్రింద కొత్త బట్టలు, నిత్యావసరాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు మాట్లాడుతూ మున్సిపల్ కార్మికులు లేనిదే మన రోజు గడవదని, పట్టణాన్ని ప్రతి రోజు పరిశుభ్రంగా వుంచే వారు సంక్రాంతి పండుగను ఆనందంగా జరుపుకునేలా తనవంతు సహాయం చేయడం ఆనందకరమన్నారు. తన మాట మన్నించి ఔట్ సోర్సింగ్ కార్మికులు నిరసన విరమించి విధులలో చేరినందుకు ముందుగా వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియచేస్తూ, ప్రతిపక్ష విపక్షాల మాటలు విని అనవసరంగా ధర్నాలు, నిరసనలు, ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేయవద్దని కోరారు. రానున్న రోజుల్లో తమ ప్రభుత్వం మున్సిపల్ కార్మికుల డిమాండ్లను నెరవేరుస్తుందని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం మున్సిపల్ కార్మికుల సేవలను కొనియాడారు. ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు మాట్లాడుతూ, వైసీపీ



ప్రభుత్వం హెల్త్ అలవెన్స్ జీతంతో పాటు జతచేసి ఇస్తోందని, అలాగే సంక్రాంతి పురస్కరించుకొని వేయి రూపాయల నగదు రూపంలో ఇస్తోందని అన్నారు. వివక్షలు విడనాడి తన మాట మన్నించిన 66 శానిటరీ ఉద్యోగులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కోవిడ్ సమయంలో వారి సేవలను కొనియాడారు. ఇందుకు గానుంతన వొంతు సహాయంగా చిరుకానుక అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. త్వరలో ప్రభుత్వ పెద్దలలో చర్చించి జీతాలు పెంచుతామని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ భీమునిపల్లి లక్ష్మీదేవి నాగరాజు, వార్డు కౌన్సిలర్లు, మున్సిపల్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గంలో యువతకు ప్రాధాన్యం కల్పించాలి

-అవకాశం కల్పిస్తే యువత విజయం సాధిస్తారు

కలసపాడు మేజర్ న్యూస్: త్వరలో ఎన్నికల గంట మ్రోగనుండటంతో ఇటీవల రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరగనున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలలో అన్ని రాజకీయ పార్టీలు యువతకు ప్రాధాన్యత కల్పించి రాజకీయ రంగంలో యువతను ప్రోత్సహించి నేటి సమాజానికి సేవ చేసేందుకు యువతకు రాజకీయ పార్టీలు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని బద్వేలు నియోజకవర్గ ప్రజలు ఆశాభావం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వైఎస్ఆర్ కడప జిల్లాలోని బద్వేల్ అసెంబ్లీ పరిధిలో త్వరలో జరగనున్న శాసనసభ ఎన్నికలలో పోటీ చేసేందుకు పలువురు యువత ముందుకు వస్తున్న విషయం అందరికీ తెలిసింది. కాశినాయన మండలంలోని పిట్టిగుంట గ్రామానికి చెందిన నేటి కొప్పుల శ్రీలత ఇటీవల అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో పోటీ చేసేందుకు నేనున్నానంటూ పత్రికలలో వచ్చిన విషయం తెలిసింది. ఉన్నత చదువులు చదువుకొని ఉద్యోగరీత్యా తిరుపతిలో ఉంటున్న శ్రీలత కుటుంబం ఇటీవల రాజకీయపార్టీలలో యువతకు ప్రాధాన్యత ఇస్తామంటూ ఇటు వైసీపీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి యువతకు పెద్దపీట వేస్తామంటూ పిలుపునిచ్చిన విషయం తెలుసుకున్న ఆశావహులు అధికార పార్టీలోనే కాకుండా ప్రతిపక్ష పార్టీలలో కూడా పోటీ చేసేందుకు యూత్ పోటాపోటీగా ముందుకు వస్తున్నారని, ఇటీవల బహిరంగంగా మహిళా మణులు కూడా పోటీలో మేమున్నామంటున్న విషయం అందరికీ తెలిసింది మండలాల్లోని ప్రతి ఒక్కరి నోటా ఏం బిటానే ఉన్నాం అయితే అధికార వైఎస్ఆర్ పార్టీలో నైనా, టిడిపిలోనైనా బద్వేల్ బరిలో ఉండాలనే సంకల్పంతో ముందుకు వస్తున్నారని పలువురు నియోజకవర్గ ప్రజలు, మేధావులు పేర్కొంటున్నారు. ఈ సందర్భంగా కొందరు రాజకీయ విశ్లేషకులు మాట్లాడుతూ బద్వేలు నియోజకవర్గంలో మాకు ఓసి,యస్సీ కులాలలో బందు ఘనం అధికంగా ఉన్న దని సామాజిక వర్గానికి చెందిన వారైనందున అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీలు తమకు అవకాశం, కల్పిస్తే విజయం సాధిస్తామని కొందరు ఆశాభావం వ్యక్తం చేస్తూ పోటీ



చేసేందుకు ముందుకు వస్తున్నారని తెలిసినా ఎందుకో పట్టించుకోవటం లేదనే విమర్శలు వస్తున్నాయి. నియోజకవర్గంలోని కాశినాయన మండలం పిట్టిగుంట గ్రామంలో జన్మించి రెడ్డి సామాజిక వర్గంలో వివాహం చేసుకొని భార్యా భర్తలు తిరుపతిలో ఉద్యోగరీత్యా ఉంటున్నారు వారు,బద్వేలు నియోజకవర్గంలో 90 వేల వరకు ఓటు బ్యాంక్ ఉన్న విషయం అందరికీ తెలిసింది. మరి ముఖ్యంగా దళిత మహిళా కులాంతర వివాహం చేసుకొని భార్యా భర్త ఇరువురు ఉన్నత ఉద్యోగం చేస్తూన్న విషయం అందరికీ తెలిసింది. శ్రీలత భర్త శివారెడ్డికి అన్ని మండలాల్లో బంధువులు స్నేహితులు ఉండడంతో పోటీలో నిలవాలని ముందుకు వస్తున్నారని తెలిసి అధికార పార్టీలో కానీ అవకాశం కలిపిస్తే, నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక ప్రణాళికతో కృషి చేస్తారని యువత తమ ఆలోచన విధానాన్ని నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక ప్రణాళికతో ముందుకు వచ్చేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని వారి బంధువులు స్నేహితులు తమ ఓటు వేసి ఆదరించాలని నియోజకవర్గ ప్రజలను కోరుతున్నారు. 50 సంవత్సరాలుగా అనగారిన వారి జీవితాల్లో అభివృద్ధి అనే అభిప్రాయం ఆమడ దూరంలో ఉందని పలువురు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు అన్ని పార్టీలలో అర్హులైన వారు యువత విద్య ఆర్థిక రాజకీయ రంగంలో యువతను ప్రోత్సహించి నేటి సమాజానికి మేలు జరిగే విధంగా యువతను ప్రోత్సహించేందుకు రాజకీయ పార్టీలు యువతకు ప్రాధాన్యం కల్పించాలని నియోజక వర్గంలో యువత రాజకీయ విశ్లేషకులు పేర్కొంటున్నారు.

వాహనాల తనిఖీలో నగదు స్వాధీనం

ప్రాద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్: ఎటువంటి రసీదులు లేని నగదును వాహనాల తనిఖీల సమయంలో స్వాధీనం చేసుకున్నామని వన్ టౌన్ సిఐ శ్రీకాంత్ తెలిపారు. శనివారం ఆయన స్థానిక వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో విలేఖరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా యస్.పి సిద్దార్థ్ కొశల్ ఉత్తర్యుల మేరకు రాబోవు ఎన్నికల సందర్భంగా శనివారం సాయంత్రం తాను 1 టౌన్ యస్.ఐలు పి. మంజునాథ్, పి. హైమావతి, సిబ్బంది తో కలిసి అమ్మవారిశాల వీధి, వాసు స్టాడియో జంక్షన్ వద్ద వాహనాల తనిఖీ చేయించుండగా ఒక వ్యక్తి తన చేతిలో బ్యాగు పట్టుకొని అనుమానాస్పదంగా వస్తుండగా, అతనిని ఆపి తనిఖీ చేయగా అతని వద్ద వున్న బ్యాగులో దబ్బు కట్టలు వుండగా, ఆ నగదును లెక్కించగా అవి 35,00,000 అని వివరించారు. ఆ వ్యక్తిని నగదు గురించిన వివరాలు, ఆధారాలు అడుగగా అతను అది తమ వ్యాపార దబ్బు అని చెప్పాడని, అయితే అందుకు సంబంధించి తన వద్ద ఎలాంటి బ్యాంక్ రసీదులు గానీ, బిల్లులు గానీ లేవని చెప్పిండున, అనుమానాస్పదముగా వున్న నగదును స్వాధీనం చేసుకొనడమైనదని తెలిపారు. వై.యస్.ఆర్ జిల్లా యస్.పి వారి ఉత్తర్యుల మేరకు ఈ నగదును తదుపరి చర్యల నిమిత్తము తిరుపతి ఇన్ కం ట్రాక్స్ అధికారులకు పంపనున్నట్లు వివరించారు. అనుమానాస్పద వ్యక్తిని గుర్తించి అతని వద్ద ఎలాంటి

ఆధారాలు లేకుండా పెద్ద మొత్తం లో వున్న నగదును స్వాధీనం చేసుకొనడంలో ప్రతిభ చూపిన తనను, యస్.ఐలు, పి మంజునాథ్, పి. హైమావతి మరియు సిబ్బందిని ప్రాద్దుటూరు అడిషనల్ యస్.పి ప్రేక్షా కుమార్ అభినందించారని తెలిపారు.



భోగి పండుగ, భోగి అంటే ఏమిటి? ఈ భోగి పండుగ ఎలా వచ్చింది?

-భోగి మంట, భోగిపళ్ళ వెనుక దాగిన రహస్యాలు ఏమిటి???

పులివెందుల, మేజర్ స్వామి:

పెద్ద పండుగగా జరుపుకునే మూడు రోజుల సంక్రాంతి పండుగలో మొదటి రోజును మనం భోగి పండుగగా జరుపుకుంటాం. దక్షిణాయనంలో సూర్యుడు రోజు రోజుకి భూమికి దక్షిణం వైపుగా కొద్ది కొద్దిగా దూరమవుతూ దక్షిణ అర్ధగోళంలో భూమికి దూరం అవడం వలన భూమిపై బాగా చలిపెరుగుతుంది. ఈ చలి వాతావరణాన్ని తట్టుకునేందుకు ప్రజలు సెగ కోసం భగ భగ మండే చలి మంటలు వేసుకునేవారు, ఉత్తరాయణం ముందు రోజుకి చలి విపరీతంగా పెరగడం ఈ చలిని తట్టుకునేందుకు భగభగ మండే మంటలు, దక్షిణాయనంలో ప్రజలు తాము పడిన కష్టాలను, బాధలను అగ్ని దేవుడికి ఆహూతి చేస్తూ రాబోయే ఉత్తరాయణంలో సుఖసంతోషాలను ఇమ్మని కోరుతూ వేసే మంటలు భోగి మంటలు అంటారని మన అందరికీ తెలిసింది. మరైతే ఈ పండుగ రోజున భోగి మంటలు ఎందుకు వేస్తారో వాటి పురాణం మరియు "శాస్త్రీయ కారణాలు" తెలుసుకుందాం. "భుగ్" అనే సంస్కృత పదం నుండి భోగి అనే పదం వచ్చింది. భోగం అంటే సుఖం. పూర్వం ఈ దినమే శ్రీ రంగనాథస్వామిలో గోదాదేవి లీనమై భోగాన్ని పొందినది దీనిసంకేతంగా భోగి పండగ ఆచరణలోకి వచ్చిందనేది మన పురాణగాధ.. శ్రీ మహా విష్ణువు వామన అవతారంలో బలిచక్రవర్తిని పాతాళంలోకి తొక్కిన పురాణ గాధ మనందరికీ తెలిసిందే అయితే తరువాత బలిచక్రవర్తికి పాతాళరాజుగా ఉండమని, ప్రతి సంక్రాంతికి ముందురోజున పాతాళం నుండి భూలోకానికివచ్చి ప్రజల్ని ఆశీర్వదించమని వరమివ్వడం జరిగిందట. బలిచక్రవర్తి రాకను ఆహ్వానించడానికి భోగి మంటలు వేస్తారని మన పురాణాలలో చెప్పబడింది. కృష్ణుడు ఇంద్రుడికి ఒక పాతం నేర్చుతు



గోవర్ధనపర్వతం ఎత్తిన పవిత్రమౌనరోజు ఇదే. శాపవశంగా పరమేశ్వరుని వాహనమయిన బసవన్నని భూమికి పంపించి రౌతుల పాలిట దైవాన్ని భూమికి దిగి వచ్చిన రోజు ఇదే అనేవి కూడా పురాణాల గాధ. సాధారణంగా అందరూ చెప్పేది. ఇది చలికాలం కనుక వెచ్చదనం కోసం మంటలు వేస్తారని. కానీ నిజానికి భోగి మంటలు వేచప్పుడనంకోసం మాత్రమే కాదు, ఆరోగ్యం కోసం కూడా. ధనుర్మాసం నేలంతా ఇంటి ముందు పెట్టిన గొబ్బెమ్మలను పిడకలుగా చేస్తారు. వాటినే ఈభోగి మంటలలో వాడుతారు. దేశి ఆవుపేద పిడకలని కాల్చడం వలన గాలి శుద్ధి అవుతుంది. సుక్ష్మక్రిములు నశిస్తాయి. ప్రాణవాయువు గాలిలోకి అధికంగా విడుదల అవుతుంది. దాని గాలిపిల్చడం ఆరోగ్యానికి మంచిది. చలికాలంలో అనేక వ్యాధులు వ్యాపిస్తాయి. ముఖ్యంగా శ్వాసకు సంబంధించిన అనేక రోగాలు పట్టి పిడిస్తాయి. వాటికి ఔషధంగా ఇది పనిచేస్తుంది. భోగి మంటలు పెద్దవిగా రావడానికి అందులో రవి, మామిడి, మేడి మొదలైన ఔషధ చెట్ల బెర్రెళ్లు వేస్తారు. అవి కాలడానికి ఆవు నెయ్యిని వేస్తారు. అగ్ని హోత్రంలో వేయబడిన ప్రతి 10 గ్రాముల దేశి ఆవునెయ్యి నుంచి 1 టన్ను ప్రాణవాయువు (ఆక్సిజన్) ను విడుదల చేస్తుంది. ఈ ఔషధ మూలికలు ఆవు నెయ్యి, ఆవు పిడకలని కలిపి కాల్చడంవలన విడుదలయ్యే గాలి అతి శక్తివంతమైంది. మనశరీరంలోని 72,000 నడులలోకి ప్రవేశించి శరీరాన్ని శుభ్ర పరుస్తుంది. ఒకరికి రోగం వస్తే దానికి తగిన ఔషధం ఇవ్వవచ్చు, అదే అందరికీ వస్తే అందరికీ ఔషధం సమకూర్చడం దాదాపు అసాధ్యం. అందులో కొందరు వైద్యం చెయ్యమకాలేని పేదలు కూడా ఉండవచ్చు. ఇదంతా ఆలోచించిన మన



పెద్దలు అందరుకలిసి భోగిమంటల్లో పాల్గొనే సాంప్రదాయాన్ని తెచ్చారు. దానినుండి వచ్చే గాలి అందరికీ ఆరోగ్యాన్ని ఇస్తుంది. కులాలకు అతీతంగా అందరూ ఒక చోట చేరడం ప్రజల మధ్యన దూరాలను తగ్గిస్తుంది. ఐక్యమత్వాన్ని పెంచుతుంది. ఇది ఒకరకంగా అగ్ని దేవుడికి ఆరాధనా, మరోరకంగా గాలిని శుద్ధి చేస్తూ వాయుదేవునికి ఇచ్చే గౌరవం కూడా. కాని మనం ఫ్యాషన్, సృజనాత్మకత పేరుతో రబ్బరు టైర్లను పెట్టోలు పోసి తగల బెట్టి, దాని వివచాయువులను పిలుస్తూ, కాలుష్యాన్ని చేస్తూ మనఆరోగ్యాన్ని తగలేసుకుంటున్నాం. పర్యావరణాన్ని నాశనం చేస్తున్నాము. ఉన్నరోగాలే కాక కొత్త రోగాలని తెచ్చుకుంటున్నాం. ఇక భోగిమంటల్లో పనికిరాని వస్తువులని కాల్చండి అని వింటుంటాం. పనికి రాణి వస్తువులు అంటే ఇంట్లో ఉండే ప్లాస్టిక్ కవర్లు, వైర్లు లాంటివి కావు. ఇక్కడ మనం చరిత్రకి సంబంధించిన ఒక విషయం గుర్తుకు తెచ్చుకోవాలి. మన భారతదేశం లో ఉన్న జ్ఞాన సంపదను నాశనం చేస్తే కాని భారతదేశాని ఆక్రమించుకోలేమనుకున్న బ్రిటిషు దుండుగులు, భోగి మంటల్లో పాత సామాన్లు తగలబెట్టాలనే నెపంతో అమాయక ప్రజలు ఎన్నోవందల సంవత్సరాలుగా వారసత్వంగా కాపాడుకుంటూ వస్తున్న అతి ప్రాచీన తాళపత్ర గ్రంథాలను భోగి మంటల్లో వేసి



కల్పించేసారు. నిజానికి భోగి మంటల్లో కచాల్చింది పాత వస్తువులని కాదు, మనలోని పనికిరాని అలవాట్లు, చెడు లక్షణాలు. అప్పుడే మనకున్న పీడ పోయి మానసిక ఆరోగ్యం, విజయాలు వస్తాయి. భోగి పళ్ళను పోయడంలోని అంతరార్థం తెలుసుకుందాము. భోగి రోజున భోగి పళ్ళు పేరుతో రేగి పళ్ళను పిల్లల మీద పోస్తారు. రేగి చెట్టుకు బదరి వృక్షం అనే సంస్కృత పేరు. రేగి చెట్లు, రాగి పండ్లు శ్రీమన్నారాయణ స్వామి ప్రతి రూపం. ఇది సూర్యునికి ప్రీతిపాత్రమైన ఫలం. సూర్యుని రూపం, రంగు, పేరు కలిగిన రేగుపళ్ళతో నాణేలను కలిపి పిల్లల తలపై పోస్తారు. వాటిని తలపై పోయడం వలన శ్రీలక్ష్మి నారాయణుల అనుగ్రహం మన పిల్లల పై ఉంటుంది అని, పిల్లలకి ఉన్నదిష్టి తొలగిపోయి వారి ఎదుగుదలకు తోడ్పడుతుందని మన పెద్దల విశ్వాసం. మన బాహ్య నేత్రాలకి కనిపించని బ్రహ్మరంద్రం మన తలపై భాగంలో ఉంటుంది. ఈ భోగిపండ్లు పోయి ఆ బ్రహ్మరంద్రాన్ని ప్రేరేపితం చేస్తే, పిల్లలు జ్ఞానవంతులు అవుతారు. రేగు పండ్లు సూర్య కిరణులలోని ప్రాణశక్తిని అది, క్రాంతి గా గ్రహించి, నిల్వ ఉంచుకుంటాయి కనుక వీటిని తల మీద పోయడం వలన వీటిలోని విద్యుచ్ఛక్తి, శరీరంపై, ఆరోగ్యం పై ప్రభావాన్ని చూపించి మంచి ఫలితాలు ఇస్తాయి. అందువలనే పిల్లలకి భోగి పండ్లు పోసి ఆశీర్వదిస్తారు. మన ప్రతి సంప్రదాయం వెనుక అనేక అర్థాలు, అంతర్థాలు, రహస్యాలు ఉంటాయి. అవి తెలియకపోయి నంత మాత్రం చేత ఆచార, సాంప్రదాయాలను ముద్దనమ్మకలు అనుకోవడం మూర్ఖత్వం. వాటి విలువలను తెలుసుకొని చేసుకుంటే అవి మనకి మార్గదర్శకులు అవుతాయి.



మున్సిపల్ కార్యాలయంలో సంక్రాంతి సంబరాలు

పులివెందుల మేజర్ స్వామి: పులివెందుల మున్సిపల్ ఇంచార్జ్ వైయస్ మనోహర్ రెడ్డి మున్సిపల్ చైర్మన్ డాక్టర్ వల్లభు వరప్రసాద్ మరియు మున్సిపల్ కమిషనర్ నరసింహారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి సంబరాలు ఘనంగా జరిగాయి వాటిలో భాగంగా మున్సిపల్ ఆఫీస్ ఆవరణలో ద్వారా సంఘ సభ్యులకి ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించడమైనది ఈ కార్యక్రమంలో మొదట నాలుగు బహుమతులు ప్రధానంగా సార్ వాళ్ళు చేతుల మీదుగా అందజేయడమైనది. మొదటి బహుమతి వై. నాగలక్ష్మి, ద్వితీయ బహుమతి కె. సందిని, నాల్గవ బహుమతి జి. తనూజ, బి.లక్ష్మీదేవి బహుమతులు గెలుచుకున్నారు. ముగ్గులపోటీల్లో పాల్గొన్న అందరికీ కూడా బహుమతుల ప్రధాన చేయడమైనది. ఈ కార్యక్రమంలో సివిల్ సపై డైరెక్టర్ గంగాధర్ రెడ్డి మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ఆఫీజుల వార్డు కౌన్సిల్లర్లు కోఆర్డినేషన్ మెంబర్ చంద్రమౌళి మెప్పా సిబ్బంది అర్బీలు పాల్గొన్నారు.



పత్రికా రంగంలో నూతన వరవడి సృష్టించిన నేటి దినపత్రిక "సూర్య"

-సూర్య క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన రెడ్యం సోదరులు

మైదుకూరు మేజర్ స్వామి: పత్రికా రంగంలో నూతన వరవడి సృష్టించి, కోడి కూత కంటే ముందుగా తాజా వార్తలు అందించే సూర్య నేటి దినపత్రిక చరిత్ర లో నిలిచిపోతుందని తెదేపా రాష్ట్ర మాజీ కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి, రెడ్యం వెంకటసుబ్బారెడ్డి కొనియాడారు. ఖాజీపేట మండలం దుంపలగట్టులోని రెడ్యం స్వగృహంలో శనివారం సాయంత్రం తన సోదరుడు తెదేపా సీనియర్ నేత, కేసీ కెనాల్ ప్రాజెక్ట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ రెడ్యం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సూర్య నేటి దినపత్రిక మైదుకూరు నియోజకవర్గం ఇంచార్జి పాత్రికేయుడు భూమిరెడ్డి రవి కళ్యాణ్ తో కలిసి 2024 సూర్య నేటి దినపత్రిక క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించారు. మైదుకూరు నియోజకవర్గ సూర్య నేటి దిన పత్రిక ఇంచార్జి పాత్రికేయుడు భూమిరెడ్డి రవి కళ్యాణ్ రెడ్యంకు శాలువా కప్పి, మాటవేసి ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం రెడ్యం మాట్లాడుతూ పత్రిక రంగంలో ప్రస్తుతం ఉన్న పోటీలో నికృచ్చిగా

నిర్భయంగా వార్తలు రాస్తూ విలువలతో దినపత్రిక నడపడం సూర్య నేటి దినపత్రికకే సాధ్యమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెదేపా నాయకులు రెడ్యం నాగేశ్వర్ రెడ్డి, రెడ్యం శ్రీకాంత్ రెడ్డి, రెడ్యం సునీల్ కుమార్ రెడ్డి, మున్నెల్లి లక్ష్మి కాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా అభివృద్ధి మన అభివృద్ధి అనే సిద్ధాంతంతో ముందడుగుతో వెళుతున్న నేటి దినపత్రిక సూర్య

2024 క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



కాసినాయన మేజర్ న్యూస్ : గ్రామీణ ప్రజలకు ఉపయోగపడే మంచి వార్తలు కథనాలు మరియు ప్రజలకు సామాజిక చైతన్యం కల్పించే విధంగా ప్రచురించాలని కాశీ నాయన మండలం తెలుగు దేశం పార్టీ ప్రధాన యువ నాయకుడు అయిన నటువంటి బిసిరెడ్డి రవీంద్రారెడ్డి (హొండా)

తెలియ జేసారు అంతేకాకుండా జర్నలిజం అనేది వార్తలు సమాచారాన్ని సేకరించడం సృష్టించడం ప్రదర్శించడం అని తెలియజేసి పౌరులకు వారి జీవితాలు వారి సంఘాలు వారి సమాజం ప్రభుత్వాన్ని గురించి ముఖ్యమైనటువంటి ఉన్నతమైనటువంటి సమాచారాన్ని ప్రజలందరికీ అందించటమే ప్రధాన ఉద్దేశమని తెలియజేశారు అంతేకాకుండా జనానికి ఓదార్చునిశూఉన్నతవర్గాల రాక్షసత్వాన్ని నిర్మూలనప్రజలందరికీలోకసమన్ గా ఇంగిత జ్ఞానాన్ని పంచుతూ సర్కారు దృష్టికి తీసుకు వెళ్లెవారు జర్నలి

లిస్టులని వారి ముఖ్య ఉద్దేశమని గ్రామీణ ప్రజలకు ఉపయోగపడేమంచివార్తలు కథనాలు ప్రచురించాలనినేటి దినపత్రిక సూర్య 2024 క్యాలెండర్ ను ఆయన ఆవిష్కరించి ఈ సూర్య క్యాలెండర్ పండగవిశేషాలు తెలుపుతూ అర్ధమయ్యే రీతిలో క్యాలెండర్ రూపకల్పన బాగుండన్నార సమాజంలోని వివిధ ప్రాంతాలలో జరిగే వివిధ రకాల నటువంటి సంఘటనలు ప్రభుత్వం అంటే ఏమిటి ప్రభుత్వం యొక్క ముఖ్య లక్ష్యాలు ఏమిటి ప్రభుత్వం యొక్క పని తీరును గురించి ప్రభుత్వ విధానాలను గురించి ప్రజలందరికీ తెలియజేసే విధంగా ఉండాలని హృదయపూర్వక తెలియజేశారు

సూర్య దినపత్రిక నూతన క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ లింగాల మేజర్ న్యూస్ : లింగాల మండలంలో క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ సందర్భంగా లింగాల మండలవ్యవసాయఅధికారి రమేష్ మాట్లాడుతూ సూర్యుడు ఉదయాన్నే ఉదయించేలా సూర్య దినపత్రిక కూడా ఉదయాన్నేకనిపిస్తుందని ఆయన కొనియాడారు. లింగాల వెలుగు వీరాంజనేయులు మాట్లాడుతూ సూర్య దినపత్రిక వార్తలు ఉదయాన్నే

అందిస్తున్న లింగాల సూర్య రిపోర్టర్ సాయిసాధ్ రెడ్డికి అభినందనలు చేశారు. ప్రకృతి వ్యవసాయ మాస్టర్ బైలర్ భాస్కర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రకృతి వ్యవసాయంలాగా ఉదయాన్నే సూర్య దినపత్రిక వార్తలు మాకు అందిస్తున్నారన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో లింగాల మండల ఆర్ బి కే సిబ్బంది, ప్రకృతి వ్యవసాయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



రాజు గుంటలో రక్తదాన శిబిరం విజయవంతం



బిట్టిలీ మేజర్ న్యూస్ : అన్నమయ్య జిల్లా చిట్టిలీ మండలం ఈశాన్య గ్రామమైన రాజుగుంటలో నేడు జరిగిన రక్తదాన శిబిరం విజయవంతమైంది చెప్పవచ్చు. లక్షలు జీతాలు తీసుకుంటూ నిత్యం బిజీగా ఉన్న ఉ సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగులు నేడు రాజుగుంటలో రక్తదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించి తమ ప్రజలకు ఏదో చేయాలని తపన ఉండడం వల్ల

రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని ఆర్గనైజర్లు తెలియజేశారు. రాజుగుంటలో జరిగిన రక్తదాన శిబిరంలో 50 యూనిట్ల రక్తాన్ని సేకరించడం జరిగింది తెలియజేశారు. డాక్టర్ వాగు వేణుగోపాల్ ఉదయము నుండే రెడ్ క్రాస్ సోసైటీ , తిరుపతి రక్షణ బ్లడ్ బ్యాంక్ వారిని పిలిపించి ఏర్పాట్లలో నిమగ్నం కావడం స్థానిక సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగి లోకేష్ పూర్తి బాధ్యతలు తీసుకుంటూ రక్తదాన నిర్వహణ సమర్థవంతంగా నిర్వహించారని స్థానిక యువకులు పూర్తిగా సహకరిస్తూ వచ్చిన వారందరిని ఆహ్వానిస్తూ కార్యక్రమం జరగడం మంచి పరిణామం కార్యక్రమం విజయవంతమైనది స్థానిక

అమ్మల్యే ప్రభుత్వ విప్ కొరముట్ల శ్రీనివాసులు రక్తదాన శిబిరాన్ని సందర్శించి రక్తదాన దాతలకు సర్టిఫికెట్లు ఇవ్వడం జరిగింది. రూపానంద రెడ్డి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సాయి వికాస్ రెడ్డి కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగింది ఆర్గనైజర్లు అయిన నటు వంటి రాధాకృష్ణ, పసల సాయి, సుధీర్, దినేష్ ,తేజ , ప్రభాకర్, రాజేష్, ప్రతాప్, మురళి ,గణేష్, అనునిత్యము కార్యక్రమాన్ని పర్వవేక్షించారు ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ మండల కన్వీనర్ శ్రీనివాసులు రెడ్డి బిత్తిన వేణుగోపాల్ రెడ్డికోడూరు ఉప సర్పంచ్ సాయి సుధాకర్ రాజు రమణారెడ్డి రాజు కుంట సచివాలయ కన్వీనర్ కనకరాజు పసల ప్రసాద్ నాన్న బాల నారాయణ ఎన్నారూ తేజ నాన బాల సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఘనంగా లయన్స్ క్లబ్ వ్యవస్థాపకులు మెల్విన్ జోన్స్ జయంతి

రోగులకు ఉచితంగా కంటి అద్దాలు పంపిణీ - అధ్యక్షులు డాక్టర్ అప్పినపల్లి భాస్కరాచారి
మదనపల్లె,మేజర్ న్యూస్ : మదనపల్లె లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక లయన్స్ కంటి ఆసుపత్రి నందు లయన్స్ క్లబ్ వ్యవస్థాపకులు మెల్విన్ జోన్స్ 145వ జన్మ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. శనివారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి నివాళు లర్పించడంతో పాటు ఆయన అందించిన సేవలను స్మరించుకొంటు వారి స్ఫూర్తిని కొనసాగి స్తామని సృష్టించేవారు.అలాగే ఆయన జయంతి సందర్భంగా సుమారు 45 మందికిపైగా రోగులకు ఉచితంగా కంటి అద్దాలను పంపిణీ చేశారు.ఈ

సందర్భంగా అధ్యక్షులు డాక్టర్ అప్పినపల్లి భాస్కరాచారి మాట్లాడుతూ జనవరి 1879న అరిజోన్ (అమెరికా)లో జన్మించిన మెల్విన్ జోన్స్ తనమిత్రులు మరియు సేవాగుణం కలిగిన పౌరులతో కలిసి సమాజహిత సేవా కార్యక్రమాలను చేయాలనే ఆలోచనతో 1917 జూన్ 7న లయన్స్ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ సంస్థను ప్రారంభించారని గుర్తు చేశారు. అనంతరం తన వృత్తిని వదులుకొని జీవితాంతం లయన్స్ క్లబ్ సేవల విస్తరణకు మాత్రమే అంకితమయ్యారని తెలిపారు. నిస్వార్థ సేవలు అందించడమే ఏకైక లక్ష్యంగా



సాయినగర్లో టీడీపీలోకి 300 కుటుంబాలు చేరిక..
కడప మేజర్ న్యూస్ : కడప నగరంలో పద్మశాలి కల్యాణ మండపం పక్కన సాయినగర్లో కడపజిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు,బీసీ సంక్షేమ జిల్లా అధ్యక్షుడు కత్తి రవీంద్ర, పరిటాల వెంకటరమణ ల ఆధ్వర్యంలో శనివారం 300 కుటుంబాలను పాలిట్ బ్యూరో రెడ్డవగారి శ్రీనివాసరెడ్డి,జిల్లా కడప అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ మాధవి, జనసేన జిల్లా కోఆర్డినేటర్ సుంకర శ్రీనివాసులు లు శాల్మలు వేసి తెలుగుదేశం పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ వైసీపీ చేస్తున్న అరాచకాలు భూదండాలు చూసి విసికిపోయి తెలుగుదేశం పార్టీలోకి రావడం జరుగుతుందన్నారు చంద్రబాబు సీఎం అయితేనే ఈ రాష్ట్రానికి

మంచి జరుగుతుందన్నారు సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ఒక్క ఫాన్స్ అని రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేశారన్నారు ఇప్పటికైనా అందరూ వైసిపి ప్రభుత్వం చేస్తున్న దౌర్జన్యాలు చూసి నాన్న ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో నగర అధ్యక్షులు శివ కొండారెడ్డి, 2వ డివిజన్ ఇంచార్జ్ పాతకడప కృష్ణారెడ్డి,మాజీ గ్రంథాలయం చైర్మన్ అందురి రామప్రసాద్ రెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్లు చినబాబు, రాజగోపాలరెడ్డి, బీసీ నాయకులు యాటగిరి రామ ప్రసాద్,బిట్లా శ్రీధర్,పోతుగంటి పిరయ్య, వీరయ్య,సీనియర్ నాయకులు ఎంపీ

ఏర్పాటైన లయన్స్ క్లబ్ ను మరింత ముందుకు తీసుకు వెళ్లి ప్రజలకు చేరువ చేస్తామని సృష్టించేవారు.ఈ కార్యక్రమం లో ఎంజెఎఫ్,పిఆర్ఎస్ లయన్ గౌతమ్ రెడ్డి,లయన్ కెఎన్ఎస్ ప్రసాద్, లయన్ డాక్టర్ నివేదిత,లయన్ సుధాకర్ నాయుడు ఆసుపత్రి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీలపై సజ్జల బెదిరింపులు గర్హనీయం

- డాక్టర్ నరెడ్డి తులసిరెడ్డి



వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వం చూస్తూ ఉరుకోదు.. ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు చేయక తప్పదు, తెగేదాక లాగోద్దు అని ప్రభుత్వసలహాదారుసజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి అంగన్వాడీలపై బెదిరింపులు గర్హనీయమని ఏపిసిసి మీడియా చైర్మన్ డాక్టర్ నరెడ్డి తులసిరెడ్డి అన్నారు. ప్రభుత్వం అంగన్వాడీ కేంద్రాల తాకాలు పగులగొట్టడం, ఎస్సా ప్రయోగించడం దుర్మార్గమన్నారు. అలాగే జులై మాసంలో గౌరవవేతనం ఎంతోకొంత పెంచుతామని సజ్జల వ్యాఖ్యలు హాస్యాస్పదమన్నారు. అంగన్వాడీల వ్యవస్థ మహాస్వత మైందిని, బాల బాలికలు, గర్భిణీ స్త్రీలు, బాలింతల్లో పాష్టికాహార లోపం నివారణ కోసం 1975లోనే అంగన్వాడీ వ్యవస్థను ఇందిరాగాంధీ ప్రారంభించారన్నారు. అప్పటి నుంచి అంగన్వాడీ కార్యక్రమం, సహాయకులు, టీచర్లు, నర్సులు, డాక్టర్లుగా బహుముఖ సేవలు అందిస్తున్నారని, కానీ వారికిస్తున్న గౌరవవేతనం నెలకు రూ.7 వేలు, రూ.11,500 లు చాలా స్వల్పమన్నారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలకు వీరు అనర్హులని, వదవీ విరమణ తర్వాత వీరి భవిష్యత్తు అంగన్వాడీలచరమనిఅన్నారు. అంగన్వాడీలడిమాండ్లు సమాతుకమేనని, వీరినిమౌక్తికాంగ్రెస్ మద్దతుఇస్తోందన్నారు.భేదజాలకుపోకుండా వీరి న్యాయమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని తులసిరెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని సూచించారు.

మన్నారు. అలాగే జులై మాసంలో గౌరవవేతనం ఎంతోకొంత పెంచుతామని సజ్జల వ్యాఖ్యలు హాస్యాస్పదమన్నారు. అంగన్వాడీల వ్యవస్థ మహాస్వత మైందిని, బాల బాలికలు, గర్భిణీ స్త్రీలు, బాలింతల్లో పాష్టికాహార లోపం నివారణ కోసం 1975లోనే అంగన్వాడీ వ్యవస్థను ఇందిరాగాంధీ ప్రారంభించారన్నారు. అప్పటి నుంచి అంగన్వాడీ కార్యక్రమం, సహాయకులు, టీచర్లు, నర్సులు, డాక్టర్లుగా బహుముఖ సేవలు అందిస్తున్నారని, కానీ వారికిస్తున్న గౌరవవేతనం నెలకు రూ.7 వేలు, రూ.11,500 లు చాలా స్వల్పమన్నారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలకు వీరు అనర్హులని, వదవీ విరమణ తర్వాత వీరి భవిష్యత్తు అంగన్వాడీలచరమనిఅన్నారు. అంగన్వాడీలడిమాండ్లు సమాతుకమేనని, వీరినిమౌక్తికాంగ్రెస్ మద్దతుఇస్తోందన్నారు.భేదజాలకుపోకుండా వీరి న్యాయమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని తులసిరెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని సూచించారు.

రా..కదలిరా.. కార్యక్రమానికి రండి తరలిరండి



పీలేరు మేజర్ న్యూస్ : అన్నమయ్య జిల్లాపీలేరు మండలం రా.. కదలిరా.. కార్యక్రమం విజయవంతం చేయడానికి పెద్దఎత్తున తరలిరావాలని, తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, పీలేరు నియోజకవర్గ బాధ్యులు నల్లూరి కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి

పిలుపునిచ్చారు. ఆయనకు పీలేరు టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమాన సంఘాలు పూలమాలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ నెల 24న పీలేరులో జరిగే "రా.. కదలిరా.." పేరుతో చంద్రబాబు చేపట్టిన కార్యక్రమానికి భారీగా తరలివచ్చి కార్యక్రమం జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ నెల5నుండి 29వ తేదీ వరకు 25 పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల పరిధిలో జరిగే "రా.. కదలిరా.." కార్యక్రమంతో రాష్ట్రంలో పెను మార్పు మొదలైందని, వచ్చే ఎన్నికల్లో ఆరు కాలంపాటు చెప్పుకొనేలా ఆరు గ్యారం టీలు అమలుచేసేచంద్రబాబుకు రాష్ట్ర ప్రజలు బ్రహ్మరథం పడుతున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

పేదలకు నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ

అన్నమయ్య జిల్లా డిసీసీ మైనార్టీ అధ్యక్షులు ఆడిటర్ మన్నూర్ అలీ ఖాన్

రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్ : భారత దేశంలో నేడు ప్రారంభం కానున్న రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో న్యాయ యాత్ర విజయవంతం కావాలని ఆకాంక్షిస్తూ సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా డిసీసీ మైనార్టీ డిపార్ట్మెంట్ చైర్మన్ ఆధ్వర్యంలో, డిసీసీ అధ్యక్షుడు అల్లాబక్ష్ సమక్షంలో సుమారు 100 మంది పేదలకు నిత్యవసర సరుకుల కిట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆడిటర్ మన్నూర్ అలీ ఖాన్ మాట్లాడుతూ రాహుల్ గాంధీ ఇంతకు మునుపు దక్షిణాది రాష్ట్రాల్లో భారత్ జోడో యాత్రను విజయవంతం చేయడం జరిగిందన్నారు. అదేవిధంగా భారతదేశంలో అన్ని వర్గాల వారికి న్యాయం చేశారాని అనే ఉద్దేశంతో ప్రజలకు ఉన్న హక్కులకు న్యాయం జరిగే విధంగా నేషనల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో రాహుల్ గాంధీ ఉత్తరాది రాష్ట్రాల్లో మణిపూర్ నుండి బాంబే వరకు సుమారు 6000 కిలోమీటర్ల మేరకు న్యాయ యాత్రను ప్రారంభిస్తున్నారని ఆయన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసీసీ ఉపాధ్యక్షుడు దర్బార్ భాష మైనార్టీ సెక్రెటరీ యమీయా బాషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిత్యవసర సరుకుల పంపిణీ చేస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు

ప్రజల జీవితాల్లో నూతన ఉత్సాహాన్ని నింపాలి సంక్రాంతి పండుగ

పండుగ శుభాకాంక్షలు వేలూరు శ్రీనివాస్ రెడ్డి



పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ :

తెలుగు ప్రజలకు తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి పులివెందుల నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ వేలూరు శ్రీనివాస్ రెడ్డి సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. భోగి, సంక్రాంతి, కనుమ పండుగలను ప్రజలు ఆనందంగా జరుపుకోవాలని, సంక్రాంతి పండుగ రైతుల జీవితాలతో పాటు ప్రజలందరికీ నూతన ఉత్సాహాన్ని తీసుకురావాలని ఆకాంక్షించారు. హరి దాసుల కీర్తనలు, డూడూ బనవన్నల దీవెనలు, రంగవల్లులు, గొబ్బెమ్మలు.. భోగి మంటలు, వేకువజామునే జంగమ దేవరల జేగంటల మధ్య సంక్రాంతి శోభ ఉట్టిపడుతుందని వేలూరు శ్రీనివాస్ రెడ్డి అభివర్ణించారు. అంతే కాకుండా ధమరక నాదాలూ.. పిట్టలదొరల బడాయి మాటలు.. తెలుగు లోగిళ్లలో కొత్త వెలుగులు నింపే సంక్రాంతి వైభవం నేటి పాలకులు ప్రజా వ్యతిరేక విధానాల వల్ల కళ తప్పిందని అన్నారు. పాడి-పంటలు ఇంటికొచ్చినవేళ సంక్రాంతి సంబరాలు జరుపుకోవాల్సిన రైతుల పరిస్థితి ఈ ఏడు దయనీయంగా ఉందన్నారు. సరైన వర్షం లేక అన్నదాతలకు విషాదం మిగిల్చిందని, ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికే పెట్రోల్, డిజిల్ ధరలు పెంచి రైతులపై భారం మోపిన మోడీ సర్కారు ఎరువుల ధరలు పెంచినట్టి విరిచే ప్రయత్నం చేయొద్దని డిమాండ్ చేశారు. రైతు వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబిస్తున్న మోడీ, జగన్ రెడ్డి పాలనలో రైతులకు సంక్రాంతి సంబరం కరువైందన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ప్రతి రైతు ఇంట సంబరాల సంక్రాంతిని నింపుతుందని తెలిపారు.

ఘనంగా డాక్టర్ ఆగస్టిన రాజు జన్మదిన వేడుకలు



డాక్టర్ ఆగస్టిన రాజును సన్మానం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి

జమ్మలమడుగు మేజర్ న్యూస్ : జమ్మలమడుగు పట్టణంలోని ప్రముఖ వైద్యశాల, మల్టీ సూపర్ స్పెషాలిటీ వైద్య సేవలు అందిస్తున్న సిఎస్ బి క్యాంపెట్ హాస్పిటల్ అధినేత మెడికల్ సూపర్వైజర్ డాక్టర్ ఆగస్టిన రాజు పుట్టిన రోజు వేడుకలు శనివారం నాడు సిఎస్ బి క్యాంపెట్ హాస్పిటల్ నందు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ ఆగస్టిన రాజు ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి వైసిపీ నాయకులు కార్యకర్తలు పట్టణంలోని ప్రముఖులు వ్యాపారవేత్తలు, పాత్రికేయులు అందరూ కలిసి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జమ్మలమడుగు పట్టణంలోని హాస్పిటల్ నందు హైదరాబాద్, బెంగుళూరు, మద్రాసు వంటి పట్టణాలకు వెళ్లకుండా మెరుగైన సూపర్ స్పెషాలిటీ వైద్య సేవలందిస్తున్న డాక్టర్ ఆగస్టిన రాజు ఇలాంటి పుట్టినరోజులు వందేళ్లపాటు జరుపుకోవాలని, ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని ఆకాంక్షించారు.

ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా విజయం దేవగుడి భూషేష్ రెడ్డి దే

టిడిపి ఎస్సీ సెల్ తొండూరు మండల అధ్యక్షులు మిద్దె మురళి



యర్రగుంట మేజర్ న్యూస్ :

మండలంలోని డాక్టర్ ఎంవిఆర్ ఆర్థిపి కాలనీ నందు శనివారం జరిగిన బాబు మరటి భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమానికి జమ్మలమడుగు టిడిపి ఇన్చార్జ్ పదివారి కళ్యాణ భూషేష్ సుబ్బారామిరెడ్డితో కలిసిన తొండూరు మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మురళి మాట్లాడుతూ ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ద్వారా లోన్లు రావాలన్నా ఎస్సీలకు న్యాయం జరగాలన్న చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి కావాలని అన్నారు. నారా చంద్రబాబునాయుడు ప్రవేశపెట్టిన మెనీ మేని ప్లాన్ లోని వివరాలతో కూడిన కరపత్రాలను వంచి జమ్మలమడుగు నియోజకవర్గానికి స్టేట్ ప్లాంట్ రావాలన్నా చదువుకున్న యువతీ యువకులకు ఉద్యోగాలు రావాలన్నా పేదవారికి ఉపాధి కావాలన్నా తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి రావాలి అని అన్నారు. కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు దేవగుడి కుటుంబ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



కడప ఎంపీ వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డికి వినతిపత్రాన్ని సమర్పిస్తున్న వివిధ సంఘాల నాయకులు

కడప సెవెన్ రోడ్స్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రథమ స్వాతంత్ర్య యోధుడు ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డి, అపర దానకర్ణుడు బుడ్డా వెంగళరెడ్డి కాంస్య విగ్రహాలను కడప నగరంలో ఏర్పాటు చేసేందుకు కృషి చేస్తామని కడప ఎంపీ వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. శనివారం కడపకు వచ్చిన ఆయనను నగర ప్రముఖులు బైరెడ్డి రామకృష్ణారెడ్డి, దేవగుడి చంద్రమౌళీశ్వరరెడ్డి, వైపియూ పాలక

ఉయ్యాలవాడ, బుడ్డా' విగ్రహాల ఏర్పాటుకు కృషి

- ఎంపీ వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి

మండలి సభ్యులు ఆచార్య మూల మల్లికార్జున నరెడ్డిలు కలిసి వినతిపత్రాన్ని సమర్పించారు. 1846లోనే బ్రిటీషు పాలకుల అరాచకాలకు ఎదురు తిరిగిన యోధుడు ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డి అని ఈ సందర్భంగా వారు తెలిపారు. సుమారు తొమ్మిది వేల మంది సైన్యంతో బ్రిటీషు వారిని ఎదుర్కొన్నారని పేర్కొన్నారు. 1847 ఫిబ్రవరి 22న కోవెలకుంట్లలో ఆయనను నాటి కడప కలెక్టర్ కాత్రేన్ ఉరిత తీశారని తెలిపారు. దీన్ని రాయలసీమ ప్రథమ రైతాంగ తిరుగుబాటుగా చరిత్రకారులు గుర్తిస్తున్నారని చెప్పారు. ఇక 1866లో సంభవించిన డొక్టర్ల కరువులో రాయలసీమ నాటి బళ్లారి జిల్లాలో వేలాది మంది

నందలూరులో జనసేన పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ముగ్గులు పోటీలు కార్యక్రమం



నందలూరు మేజర్ న్యూస్ : మన ఊరు మన ఆట వీర మహిళల సంక్రాంతి సంబరాలను శనివారం నందలూరులో రంగవల్ల పోటీలను రాష్ట్ర జనసేన పార్టీ అధికారి ప్రతినిధి శ్రీమతి కీర్తన నందలూరు మండల జనసేన పార్టీ నాయకులు కొట్ల శ్రీవారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ పోటీలకు ముఖ్య అతిథులుగా రాజంపేట సేన

బహుమతిగా గెలిచిన పసుపులేటి భారతికి గ్రెండర్, స్వప్నకి రెండవ బహుమతిగా మిక్సీ స్టాప్, 4, 5, 6 స్టానల్లో నిలిచిన వాలకు బహుమతులు ఇవ్వడం జరిగింది. అలాగే ఈ ముగ్గుల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రతిఒక్కరికీ ప్రోత్సాహక బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ నాయకులు, జనసేనకులు, వీర మహిళలు, పలువురు ప్రముఖులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



టిడిపిలోకి చేరిన వారిని ఆహ్వానిస్తున్న ఇన్చార్జ్ భూషేష్ రెడ్డి

జమ్మలమడుగు మేజర్ న్యూస్ : రాబోయే 24 సంవత్సరాలు ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని టిడిపి ఇన్చార్జ్ భూషేష్ రెడ్డి అన్నారు శనివారం వచ్చే ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ గెలుపు తప్పదని, చంద్రబాబు నాయుడు పాలనలోని రాష్ట్రం అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చెందుతుందని జమ్మలమడుగు టిడిపి ఇన్చార్జ్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దేవగుడి భూషేష్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. జమ్మలమడుగు నియోజక వర్గంలోని పెద్దముడియం మండలంలోని

వచ్చే ఎన్నికల్లో టిడిపి గెలుపు తప్పం

టిడిపిలో 25 కుటుంబాల చేరిక - టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూషేష్ రెడ్డి

ఉలవపల్లె, కొత్తపల్లె గ్రామాలలో పర్యటించిన జమ్మలమడుగు తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూషేష్ సుబ్బారామి రెడ్డి గ్రామంలో రాముల గుడిలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి స్వామిని దర్శించుకున్నారు. అనంతర్వేది భూషేష్ సుబ్బారామిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే శివనాథ్ రెడ్డిల సమక్షంలో ఉలవపల్లె కొత్తపల్లె గ్రామాలకు చెందిన 25 కుటుంబాలను పార్టీకుండువాకప్పి తెలుగుదేశం పార్టీలోకి ఆహ్వానించడం జరిగిందన్నారు. పార్టీలో చేరినవారు ముడియం వెంకట సుధాకర్ రెడ్డి, పురుషోత్తం రెడ్డి, పవన్ కుమార్ రెడ్డి, దేవరశెట్టి రాముడు, మహేంద్ర, రామ సుబ్బారెడ్డి, పాణ్యం లక్ష్మిరెడ్డి, మల్లారెడ్డి, ఈశ్వర్ రెడ్డి, రాజు శేఖర్ రెడ్డి, వెంకట సుబ్బారెడ్డి, సురేష్ కుమార్ రెడ్డి, హరి ప్రసాద్ రెడ్డి, ధనిరెడ్డి వెంకట సుబ్బారెడ్డి, విల్సన్, దివాకర్, సునీల్, తదితరులు పార్టీలో చేరినారు. ఈ సందర్భంగా భూషేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పార్టీలో చేరిన వారు సైనికులులాగా పనిచేసి రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేసి, వేయించి నియోజక వర్గంలో అత్యధిక మెజారిటీ తీసుకొచ్చినట్లు ఎమ్మెల్యే గా, చంద్రబాబు ను ముఖ్య మంత్రిగా చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి రమణారెడ్డి, రాష్ట్ర జిల్లా మండల కార్యవర్గ సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో తెలుగుదేశం నాయకులు, కార్యకర్తలు, దేవగుడి కుటుంబ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

హ్యాండ్ బాల్ ఛాంపియన్ వెస్ట్ గోదావరి

ముగిసిన పసుపులేటి బ్రహ్మయ్య స్మారక పోటీలు

రాజంపేట ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ : ఉమ్మడి రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి వర్యలు రాజంపేట మాజీ శాసనసభ్యులు స్వర్ణీయ పసుపులేటి బ్రహ్మయ్య 68వ జయంతి సందర్భంగా ఆయన కుమారులైన జిల్లా హ్యాండ్ బాల్ అసోసియేషన్ చైర్మన్ పసుపులేటి వీర ప్రదీప్ కుమార్, ఆర్గనైజ్ సెక్రెటరీ వీర పవన్ కుమార్ లు పసుపులేటి ఫౌండేషన్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో రాజంపేట మండలం తాళ్లపాక రోడ్డులోని శాస్వి ఇంటర్నేషనల్ పాఠశాల నందు 45వ రాష్ట్ర స్థాయి బాలికల అందర్ 19



అధ్వర్యంలో క్రీడాకారులకు పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ పోటీలలో ప్రతిభ కనబరిచిన క్రీడాకారులకు బ్రహ్మయ్య కుమారు ప్రదీప్ పవన్ గీతాంజలి విద్యాసంస్థల అధినేత ఎస్సీ రమణ డాక్టర్ సి సుధాకర్ చేతుల మీదుగా ఓవర్లో ఛాంపియన్షిప్ కప్పును అందజేశారు. ఈ పోటీల్లో ఛాంపియన్గా నిలిచిన వెస్ట్ గోదావరి బీహార్ రాష్ట్రంలో ఈనెల 27 నుంచి 31వ తేదీ వరకు జాతీయస్థాయిలో నిర్వహించే పోటీల్లో పాల్గొంటారని వారు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్ కొండూరు భరత్ కుమార్ రాజు, ప్రిన్సిపాల్ విజయనిర్మల, సిగ జయరాం, శ్రీనిధి, ప్రభాకర్ క్రీడాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





రాయల్ యూత్ సొసైటీ అట్టహాసంగా ముగ్గుల పోటీలు - ప్రతిభ కనబరిచిన మహిళలకు బహుమతుల ప్రధానం

ముగ్గులు వేసి ప్రతిభ చాటారు. భోగి, సంక్రాంతి, కనుమ వండుగుల సారాంశాన్ని వివరిస్తూ ముగ్గులు వేసారు. ముగ్గులకు రంగులు వేసి పేద పిలకల మీద గుమ్మడి పూలు చెక్కారు. ధనము, ధాన్యం ఉట్టిపడేలా డూడూ బనవన్నల సందడి, హరిదాసు ఆగం కనబడేలా ముగ్గులు వేసి సంక్రాంతి శోభను తీసుకొచ్చారు. కాగా అందమైన ముగ్గులతో కృష్ణదేవరాయల సర్కిల్ సంక్రాంతి శోభను సంతరించుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో ముగ్గులు వేసేందుకు మహిళలకు కావాల్సిన మెటీరియల్ ఉచితంగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రాయల్ యూత్ సొసైటీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రేగడి ప్రసాద్

కుమార్ మాట్లాడుతూ ముందస్తు సంక్రాంతి వేడుకలను పురస్కరించుకుని మహిళలకు ముగ్గులు, ఆటల పోటీలను నిర్వహించామన్నారు. దేశ సంస్కృతికి పర్వదినాలు నిదర్శనమని, మన పూర్వీకులు అందించిన సాంప్రదాయాలను కొనసాగిస్తూ మని పిలుపు నిచ్చారు. ఇందులో ప్రతిభ కనబరిచిన మహిళలకు బహుమతులు ప్రధానం చేశామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం సభ్యులు సుంకర రామ చంద్ర, పసుపులేటి వరప్రసాద్, రేగడి కాంతమ్మ, రేగడి రెడ్డప్ప, వెంకటాచలపతి, నాగరాజు, శ్రీధర్, మల్లికార్జున, ముని గోపాలకృష్ణ, ధనలక్ష్మి, కొండయ్య, బొంతల జయరామ్, చంద్రశేఖర్, లలిత, సుశీల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీ యాప్ ద్వారా ప్రజల్లోకి విస్తృతంగా పార్టీ కార్యక్రమాలు

- నియోజకవర్గం ఇంచార్జి డోమ్మలపాటి రమేష్

మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : టీడీపీ యాప్ ద్వారా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యక్రమాలను ప్రజలలోకి తీసుకెళ్ళడంలో ఉత్తమ ప్రతిభ చూపిన పార్టీ కార్యకర్తలకు మదనపల్లె నియోజకవర్గం ఇంచార్జి మాజీ ఎమ్మెల్యే డోమ్మలపాటి రమేష్ బహుమతులు అందజేశారు. శనివారం నేరుగా కార్యకర్తలను కలుసు కొని వారి సేవలను అభినందించారు. టీడీపీ యాప్ ద్వారా తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యక్రమాలను ప్రజలలోకి తీసుకెళ్ళడంలో ఉత్తమ ప్రతిభ చూపిన పార్టీ కార్యకర్తలకు మదనపల్లె నియోజకవర్గం ఇంచార్జి మాజీ ఎమ్మెల్యే డోమ్మలపాటి రమేష్ బహుమతులు అందజేశారు. శనివారం నేరుగా కార్యకర్తలను కలుసు కొని వారి సేవలను అభినందించారు. టీడీపీ యాప్ ద్వారా తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యక్రమాలను ప్రజలలోకి తీసుకెళ్ళడంలో ఉత్తమ ప్రతిభ చూపిన పార్టీ కార్యకర్తలకు మదనపల్లె నియోజకవర్గం ఇంచార్జి మాజీ ఎమ్మెల్యే డోమ్మలపాటి రమేష్ బహుమతులు అందజేశారు. శనివారం నేరుగా కార్యకర్తలను కలుసు కొని వారి సేవలను అభినందించారు.



హాలు, మదనపల్లె నియోజకవర్గ టీడీపీ అధ్యక్షులు కాశీ శ్రీరామ్ వాల్మీకి, పసుపులేటి శ్రీనివాసులు, తెలుగుదేశం నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

జగన్ ఐటీ ఆర్మీ పోస్టర్ ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే

రైల్వే కోడూరు మేజర్ న్యూస్ : రైల్వే కోడూరు పట్టణంలో శనివారం వైసీపీ ఐటీ ఆర్మీ పోస్టర్ ప్రవేశపెట్టిన జగన్ ఐటీ ఆర్మీ పోస్టర్ ను స్థానిక కార్యలయంలో ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ కొరముట్ల శ్రీనివాసులు ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఐటీ వింగ్ ప్రెసిడెంట్ చంద్ర, జిల్లా సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ పోలి ప్రవీణ్ రెడ్డి, మహేష్ వల్లం, సూరపరాళ్ళ దిలీప్, సుమన్, సుదాకర్ రాజు వైసీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని రాచమల్లు రవిశంకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీలు



మైదుకూరు మేజర్ న్యూస్ : పురస్కరించుకుని మైదుకూరు నియోజకవర్గంలో వైసీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రాష్ట్ర సేవాదళ్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ యువ నాయకులు రాచమల్లు రవిశంకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నియోజకవర్గ స్థాయి ముగ్గుల పోటీలు జరిగాయి. ముగ్గుల పోటీలలో పాల్గొనేందుకు మైదుకూరు నియోజక వర్గ మహిళలు పోటీ పడ్డారు. సంక్రాంతి పండుగ ఉట్టిపడే విధంగా చక్కటి ముగ్గులు వేసి రంగులద్ది చూపరులను ఆకట్టుకున్నారు. గంట వ్యవధిలో మహిళలు రంగు

వల్లులను అందంగా, చుక్కలతో తీర్చిదిద్దారు. చుక్కలతో, సహజ సిద్ధంగా, సంస్కృతికి అద్దం పడుతూ ముగ్గులను తీర్చిదిద్దారు. 2024 సంక్రాంతి ముగ్గుల పోటీలలో మొదటి బహుమతి గెలుచుకున్న ఏ.లతకి 20,000 వేల రూపాయలు రెండవ బహుమతి గెలుచుకున్న జి.లలిత కి 10,000 వేల రూపాయలు మూడవ బహుమతి గెలుచుకున్న డివి లక్ష్మి దేవి కి 6,000 వేల రూపాయలు.. నాల్గోవ బహుమతి గెలుచుకున్న ఆర్.శివ వాణి కి 4,000 వేల రూపాయలు. బదవ బహుమతి గెలుచుకున్న ఎస్.హరిత కి 2,000 వేల రూపాయలు.. కన్నోలేప్పన్ బహుమతి కింద 20 మందికి ఒక్కొక్కరికి రూ. 1,000 రూపాయలు.. అంతే కాకుండా ఈ ముగ్గుల పోటీలలో గెలుపొందిన ప్రతి మహిళకు రూ. 1,500 రూపాయల విలువ గల ఒక వీర కూడా



ఈనెల 20వ ప్రమాణస్వీకారోత్సవం

అందరూ ఆహ్వానితులే - గండి దేవస్థానం చైర్మన్ కావలి క్రిష్ణతేజ



వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: ఈనెల 20వ తేదీన గండి వీరాంజనేయ స్వామి దేవస్థానం పాలక మండలి చైర్మన్ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవమని కావలి క్రిష్ణతేజ తెలిపారు. జిల్లాలోనే ప్రసిద్ధిగా విన పుణ్యక్షేత్రమైన గండి వీరాంజనేయ స్వామి దేవస్థానం నూతన పాలక మండలి సభ్యులు, చైర్మన్ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం వైభవోపేతంగా జరుగుతుందన్నారు. కావున ప్రతి ఒక్కరూ ఈ ప్రమాణస్వీకారోత్సవంలో పాల్గొని విజయ వంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అలాగే గండి దేవస్థానం అభివృద్ధికి ప్రత్యేక చోరవ చూపనున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ అవకాశాన్ని ఇచ్చిన ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి, కడప ఎంపీ వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి లకు ఆయన ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

శాశ్వత నిత్యాన్నదాన పథకానికి విరాళం



చక్రాయపేట మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామివారి దేవస్థానం, గండి క్షేత్రములో శాశ్వత నిత్యాన్నదాన పథకానికి పులివెందుల వాస్తవ్యులు మిట్టా నారాయణ శెట్టి ధర్మపత్ని ఈశ్వరమ్మ వీరి కుమారుడు. మల్లికార్జున శెట్టి జ్ఞాపకార్ధం వారి కుటుంబసభ్యులు 1,01,116 రూపాయలు విరాళం అందజేశారు వీరికి ఆలయ ఉప ప్రధాన అర్చకులు రాజా స్వామి ప్రత్యేక దర్శనం చేయించి తీర్థ, ప్రసాదాలు, స్వామివారి చిత్ర పటం, శేష వస్త్రంతో వేద ఆశీర్వాచనం చేసినట్లు ఆలయ ఆఫీసర్ కమిషనర్ అలవలపాటి ముకుంద రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ సిబ్బంది భక్తులు పాల్గొన్నారు

శ్రీ వెంకటేశ్వర చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో లంకల వెంకట షన్నిక్ పుట్టినరోజు వేడుకలు



మైదుకూరు మేజర్ న్యూస్ : మైదుకూరు మండలం సోమయాజుల పల్లె గ్రామంలో ఉన్నటువంటి లంకల శ్రీనివాసులు వారి సతీమణి నాగలక్ష్మమ్మ, మనవడు లంకల వెంకట షన్నిక్ పుట్టినరోజు వేడుకలు నిరాశ్రయుల మధ్య ఎంతో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మైదుకూరులోని శ్రీ వెంకటేశ్వర చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సేవ సంస్థ చైర్మన్ ఏపీ వెంకట శివ, జాన్ సెక్రటరీ, భూమిరెడ్డి రవికళ్యాణ్ ఆధ్వర్యంలో కెమెరామెన్ లంకల వెంకట సుబ్బయ్య, లంకల మహేశ్వరి దంపతుల కుమారుడు లంకల వెంకట షన్నిక్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా వందమందికి అల్పాహారం కేకటింగ్ చేసి నిరాశ్రయులకు అందివ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నా వంతు కృషిగా ఒక పూటైన పేదవారి కడుపు నింపి నందుకు ఎంతో ఆనందంగా ఉందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుటుంబ సభ్యులు మహేష్, సురేంద్ర శ్రీ వెంకటేశ్వర చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సభ్యులు అనిల్, యూనస్ పాల్గొన్నారు.

మండల ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వేముల ఎంపీపీ చల్లా గంగాదేవి వెంకట నారాయణ



వేముల మేజర్ న్యూస్: జననేత సంక్షేమ పథకాల సృష్టికర్త రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి, యువ నేత త్రిపుతమ నాయకులు కడప పార్లమెంట్ సభ్యులు వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి, పాద ఓ ఎస్ డీ అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, వేముల మండలం లోని, వైఎస్సార్ పీ మండల కన్వీనర్, జెడ్పీటీసీ, సర్పంచ్ లకు, ఎంపీటీసీ లకు, మండల ప్రజలకు, మండల అధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు ఉద్యోగులకు వ్యాపారులకు మండల సిబ్బంది కి, వైఎస్సార్ పీ నాయకులకు కార్యకర్తలకు ప్రతి ఒక్కరికీ శనివారం సాయం కాలం వేముల ఎంపీపీ చల్లా గంగాదేవి వెంకట నారాయణ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సంక్రాంతి సందర్భంగా వేముల ఎంపీపీ చల్లా గంగాదేవి వెంకట నారాయణ శనివారం మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ ఫలాలు ప్రజలకు సంతృప్తి స్థాయిలో అందడంతో మండల ప్రజలకు నూతన సంవత్సర ఆరంభానికి భోగి సంక్రాంతి కళ సంతరించుకుందని వారు తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరికీ భోగి మంటల వెచ్చటి వెలుగులు పరిపూర్ణమైన ఆరోగ్యాన్ని ప్రసాదించాలని, అలాగే మకర సంక్రాంతి కాంతులతో ప్రతీ ఇల్లు సంక్షేమ, సౌభాగ్యాలతో శోభాయమానంగా వెలుగొందాలని వేముల ఎంపీపీ ఆకాంక్షించారు. మండల ప్రజలందరికీ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

అందరితో పాటు నేను అని తన వ్యక్తిత్వాన్ని చాటి చెప్పిన గంటా నరహరి

రాజంపేట ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ : రాజంపేట పట్టణంలోని అన్నా క్యాంటీన్ లో పేదలకు అన్నదానం చేసి, వారితో కలిసి భోజనం చేసి, భోజనం ఎలా ఉందని అడిగి తెలుసుకున్న తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకుడు గంటా నరహరి ఆయన మాట్లాడుతూ పేదలకు అన్నా క్యాంటీన్ ద్వారా అన్నదానం చేయడం తనకు పూర్వజన్మ శుక్రతం అని తెలియజేశారు. అందరి తో పాటు తానుకూడా అక్కడే భోజనం వడ్డించి తాను కూడా తిని తన వ్యక్తిత్వాన్ని చాటు కున్నాడు గంటా నరహరి తో తెలుగుదేశం నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



అష్టాదశకరమైన వాతావరణంలో సురభి నాటకాలు

- భాలను ఖండాంతరాలకు వ్యాప్తి చేసింది సురభినే

- జ్యోతి ప్రజ్వలన్ని వెలిగించి ప్రారంభించిన ఓఎస్డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి



ఫలివెందుల మేజర్ న్యూస్ : ఆధునికతను అందిపుచ్చుకొని వివిధ రంగాలలో అన్ని తరాలు రాణిస్తున్నప్పటికీ కాలనే నమ్ముకుని తరతరాలుగా జీవనం సాగిస్తూ కలను ఖండాంతరాలకు వ్యాప్తి చేసింది అని సురభి సంస్థద్వారానే అని పాద ఓఎస్డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని ఫలివెందుల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రాణి తోపు వద్ద ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణంలో మొదటిరోజు సురభి నాటకాలను జ్యోతి ప్రజ్వల వెలిగించి వైయస్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నాటకాలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మున్సిపల్ ఇంచార్జ్ మనోహర్ రెడ్డి, చైర్మన్ వరప్రసాద్, ఏపీ సివిల్ సపైన్ డైరెక్టర్ గంగాధర్ రెడ్డి, కమిషనర్ నరసింహారెడ్డి తదితరులు పాల్గొని సురభి స్థాపనను వాటి అభివృద్ధిని గురించి కొనియాడారు. ఈ కడప జిల్లా చక్రాయ పేటలో సురభి సంస్థ పురుడు పోసుకొని నేడు ఖండాంతరాలకు వ్యతి చేసి కలను మాత్రమే నమ్ముకుని భాల ద్వారా ఎంతో మందికి ఆనందాన్ని కలిగిస్తున్నట్లువంటి సమస్త సురభి నాటకం మాత్రమేనని వారు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలోవైస్ చైర్మన్ హుస్సేన్, కౌన్సిలర్స్ కోడి రమణ, పార్లమెంట్ కిషోర్ లక్ష్మి భార్గవి, లక్ష్మి ప్రసన్న, రంగనాయకులు, కో ఆప్షన్ చంద్రమౌళి, సోపాల వీర దూచేకుల కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ఓ రసూల్, ఇతరవైకాపానాయకులు, అంబకవల్లి నారాయణస్వామి హాజరయ్యారు.



విలేఖరులు కావలెను

17 సంవత్సరాలుగా వెలువడుతున్న ప్రముఖ తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయడానికి మండల, నియోజకవర్గ, జిల్లా స్థాయిలో విలేఖరి, ఆర్.సి. ఇన్-చార్జి, స్టాఫ్ లిపోర్టర్ గా పని చేయడానికి వెంటనే దరఖాస్తు చేసుకోండి.

Table with 4 columns: కడప జిల్లా, ప్రాధుటూరు నియోజకవర్గంలో, అన్నమయ్య జిల్లా, మదనపల్లి నియోజకవర్గంలో. It lists various roles and names for the newspaper recruitment drive.

Advertisement for 'సూర్య' newspaper featuring contact information for 'యన్.ఆర్.ఐ. అలి' and 'ఇర్షాద్ బేగ్' with phone numbers.

ఘనంగా టీడీపీ యువ నాయకులు పుత్తా లక్ష్మిరెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

అభిమానులకూ పేరు పేరునా కృతజ్ఞతలు తెలిపిన పుత్త లక్ష్మిరెడ్డి..



వల్లూరు మేజర్ న్యూస్ : కమలాపురం తెలుగుదేశం పార్టీ యువ నాయకులు పుత్త లక్ష్మిరెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి, ప్రత్యేకంగా వల్లూరు మండలంలో పుత్త అభిమానులు పలుచోట్ల భారీ కేకులు ఏర్పాటు చేశారు, అభిమానుల ఆహ్వానం మేరకు, వల్లూరు మండలంలో అచ్చింత్రాయవల్లి ప్రీమియర్ లీగ్ కమిటీ సభ్యులు, సునీల్ కుమార్ రెడ్డి, మామిళ్ళ చెన్నారెడ్డి, కల్లూరు ఎల్లారెడ్డి, చెన్నారెడ్డిలు భారీ కేక్ ఏర్పాటు చేశారు, అలాగే టీడీ పల్లెలో కూడా ఏర్పాటు చేశారు, అంబవరం టిడిపి నాయకులు గౌరవ వాసుదేవ రెడ్డి,

శివారెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి, రామకృష్ణారెడ్డి, రమణ, శ్రీనివాసుల రెడ్డిల ఆహ్వానంతో అన్నిచోట్లకు వచ్చి అభిమానుల ఆధ్వర్యంలో కేక్ కటింగ్ చేసిన పుత్త లక్ష్మిరెడ్డి, జన్మదిన వేడుకల్లో అభిమానులు మాట్లాడుతూ ప్రజల మనసి, ప్రజల ఆదరాభిమానాలు కలిగిన గొప్ప నాయకుడు పుత్త లక్ష్మిరెడ్డి అన్నారు, ఆపదలో అన్నా అంటే పలికే నాయకుడు, అండగా నిలిచి అన్ని విషయాలకు ఆయన అభిమానులకు ధైర్యం ఆయనే అన్నారు, మా ధైర్యం అయినట్లువంటి, మా యువ నాయకుడు పుత్త లక్ష్మిరెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు అని తెలిపారు, అనంతరం పుత్త లక్ష్మిరెడ్డి మాట్లాడుతూ నా అభిమానులందరూ నా పుట్టినరోజు సందర్భంగా మీరు చూపించిన ప్రేమ అనురాగాలు నా గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతాయి అన్నారు, వల్లూరు మండలంలో నా పుట్టినరోజు సందర్భంగా కేక్ ఏర్పాటు చేసి, నాకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రతి ఒక్కరికి పేరు పేరునా కృతజ్ఞతలు అని తెలిపారు, కమలాపురం నియోజకవర్గం, కడప జిల్లా అభిమా



నులందరికీ కూడా నా కృతజ్ఞతలు అన్నారు, నా అభిమానుల ప్రేమ మరువలేనిది అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో వల్లూరు మండల టిడిపి అధ్యక్షులు లేబాక నాగేశ్వర్ రెడ్డి, మండల టిడిపి నాయకులు ఎర్రమాచి రామ సుబ్బారెడ్డి, మండల టిడిపి కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి రామ చంద్రారెడ్డి, దిగువపల్లి టిడిపి నాయకులు మదన్ మోహన్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ రామకృష్ణారెడ్డి, కడప పార్లమెంట్ తెలుగు యువత సెక్రటరీ కొప్పల చిట్టిబాబు, మండల టిడిపి ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు మద్దూరి సురేష్, కడప పార్లమెంట్ ఎస్సీ సెల్ కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి దర్శి వెంకట సుబ్బారాయుడు, ఇసుకపల్లి వెంకట సుబ్బారెడ్డి, మండలటీసీ నాయకులు ఓబలేసు యాదవ్, మాధవరెడ్డి, టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు భారీ ఎత్తున పాల్గొన్నారు..

సూర్య పాఠకులకు విజ్ఞప్తి

సూర్య పత్రికకు ప్రజలే మార్గదర్శకులు. నేటి దినపత్రిక సూర్యలో ప్రచురితమయ్యే కథనాలు, వార్తలు మీకు నచ్చిన, నచ్చని అంశాలను ఎప్పటికప్పుడు మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మేము వార్తలను మరింత ఆసక్తికరంగా తీర్చిదిద్దడానికి వీలవుతుంది. 9885404140 ఫోన్ నెంబర్ కు ప్రతి రోజూ ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల మధ్య మీ అభిప్రాయాలు తెలియజేయవచ్చు. మీరు చెప్పేది క్లుప్తంగా సూటిగా వర్ణించి వుండాలి. ఇప్పటికే చాలా మంది పంపుతున్న విమర్శలు, సూచనలు మాకు బాగా ఉపయోగపడుతున్నాయి. వారందరికీ కృతజ్ఞతలు. అభిప్రాయాలు పంపవలసి...

శ్రీ అయోధ్య శ్రీరామ అక్షింతలు పంపిణీ కార్యక్రమం



ఫలివెందుల మేజర్ న్యూస్: ఫలివెందుల మండలం నల్లపురెడ్డి పల్లె గ్రామంలో అయోధ్య రామ మందిరం అక్షింతలను శ్రీరామ భక్తజన బృందము ఆధ్వర్యంలో శివాలయం వద్ద నుంచి నల్లపురెడ్డి పల్లె వీధులలో ఊరేగింపుగా శ్రీరామ దేవాలయం కు ఊరేగింపుగా తాళలు భజనలు ద్వారా గ్రామ పెద్దలు బలరాం రెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గ్రామ ప్రజలు చేర్చారు. అయోధ్య రామ మందిరం నుంచి వచ్చిన పవిత్రమైన అక్షింతలను ప్రతి కుటుంబానికి చేర్చాలని లక్ష్యంతో శ్రీరామ భక్తజన బృందం కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీఎం ఆంజనేయులు మాట్లాడుతూ గ్రామపెద్దలు, ప్రజల, యువత సహకారం తో ప్రతి ఇంటికి అయోధ్య రామమందిరం అక్షింతలు జనవరి 15 తేదీ లోపు, ప్రతి ఇంటికి జై శ్రీరామ్ జెండా ను అయోధ్య లో శ్రీరామ మందిరం ప్రాణ ప్రతిష్ఠ జరిగే జనవరి 22 తేదీ లోపు అందజేయడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. వై యస్ ఆర్ జిల్లా వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్ స్వయంగా ఊరేగింపు లో అయోధ్య శ్రీరామ మందిర అక్షింతలు మోసి ఉత్సాహం నింపారు. జెసిఎస్ ఫలివెందుల కన్వీనర్ శ్రీ అజ్జగుట్టు భాస్కర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ యువత కలసి కట్టుగా కార్యక్రమం విజయవంతం

చేయాలని కోరారు. ఆర్ యస్ యస్ భాస్కర్ మాట్లాడుతూ దేశం లో బకమత్తం చాటడానికి రామకార్యం ఉపయోగ పడుతుంది అన్నారు. భక్తజన బృందం శ్రీరాములు భాస్కర్ జయ ఆంజనేయులు శ్రీరామ భక్తి పాటలతో ఊరేగింపు లో ఎంతో ఉత్సాహం నింపారు. సామాజిక కార్యకర్త వెంకట్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశభక్తి తో జాతీయ గీతం రామ భక్తి పాటలు ఆలపించారు. పశు సంవర్ధక శాఖ డైరెక్టర్ రామ మల్లేశ్వర్ రెడ్డి మాజీ ఎంపీటీసీ రామ మల్లేశ్వర్ రెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి భాస్కర్ ఏపీఓ గంగరాజు పాపయ్య యాదవ్ విష్ణు రామలింగ నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు. లింగాల మేజర్ న్యూస్: లింగాల మండలంలోని పార్లపల్లి గ్రామంలో శనివారం శ్రీ అయోధ్య శ్రీరామ వారి అక్షింతలు పంపిణీ కార్యక్రమంలో పార్లపల్లి గ్రామ ప్రజల ఆధ్వర్యంలో తాళాల భజన సందడితో ఇంటింటికి మహిళలు వెళ్లి అక్షింతలు, కరపత్రాలు, స్వామి చిత్రపటం ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి జైశ్రీరామ్ జై శ్రీరామ్ అనే నామకరణతో ప్రతి ఇంటికి అందించామని గ్రామ ప్రజలు పేర్కొన్నారు.



వేమలూరులో ప్రారంభమైన క్రికెట్ టోర్నమెంట్



అట్లూరు, మేజర్ న్యూస్: అట్లూరు మండలం లోని కామనముద్రం గ్రామానికి చెందిన కీ.శే.మద్దిక మహానంద రెడ్డి జ్ఞాపకార్థం ప్రథమ బహుమతి 35,116/- ద్వితీయ బహుమతి 20,116/- రూపాయలను సంక్రాంతి సందర్భంగా ఆయన స్నేహితుల ఆధ్వర్యంలో వేమలూరు గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న మండల స్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను శనివారం అట్లూరు మండల వైసీపీ అధ్యక్షుడు ముదమాల ప్రభాకర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు ఈ కార్యక్రమంలో మద్దిక మునిరెడ్డి, మద్దిక శివశంకర్ రెడ్డి, మహానంద రెడ్డి స్నేహితులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

తడి గుడ్డతో గొంతు కోసిన ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్



అంగన్వాడీలు తడిగుడ్డితో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న దృశ్యం

జమలమడుగు మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో పనిచేస్తున్న అంగన్వాడీ వర్కర్లు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వస్తానే వెయ్యి రూపాయలు పెంచుదాం అని చెప్పి హామీ ఇచ్చి మాట మర్చి అటువంటి ముఖ్యమంత్రిని తడి గొంతుతో కోయాలని అంగన్వాడీ యూనియన్ నాయకులు భాగ్యమ్మ లక్ష్మీదేవిలు తెలిపారు. శనివారం స్థానిక ఐసిడిఎస్ కార్యాలయం ఎదుట 30 రోజులు చేసిన నిరసనకు ఏమాత్రం స్పందన లేదని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అంగన్వాడీలకు జీతాలు పెంచమని రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ ఇవ్వాలని కోరుతున్నప్పటికీ ఇంతవరకు చలనం లేకపోవడం చాలా దురదృష్టకరమని అన్నారముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అంగన్వాడీలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకుండా తడి గుడ్డతో గొంతు కోశాడని అంగన్వాడీలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 2019 ఎన్నికలలో ఇచ్చిన హామీను అమలు చేయాలని తెలంగాణ కంటే అధికంగా వేయి రూపాయలు జీతం పెంచుతానన్న హామీను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ యూనియన్ నాయకులు భాగ్యమ్మ, లక్ష్మీదేవి, నరసమ్మ, కులాయమ్మ పాల్గొన్నారు.

పాండురంగ స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజాకార్యక్రమాలు



ప్రొద్దుటూరు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక మనోజీరావు వీధిలోని శ్రీ రుక్మిణిపాండురంగస్వామి ఆలయంలో శనివారం శ్రవణ నక్షత్ర పర్యవేక్షణ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. వేకువ జామున రుక్మిణిపాండురంగ స్వామికి విశేష అభిషేకాలు, అర్చనలు చేసి ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో ఆలయానికి చేరుకుని సామూహికంగా విష్ణునహస్రనామ పారాయణం చేశారు. అనంతరం

మధ్యాహ్నం శ్రవణ నక్షత్ర సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో 400 మంది భక్తులకు అన్నప్రసాద వినియోగం జరిగింది. రాత్రి రుక్మిణిపాండురంగస్వామి ఉత్సవ మూర్తుకుల ఊంఝల్ సేవ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో భక్తులు, శ్రవణనక్షత్రసేవా సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

తవ్వా, బండి వారి నిత్తితార్థ వేడుకల్లో రెడ్డం దంపతులు

మైదుకూరు మేజర్ న్యూస్ : మైదుకూరు నియోజకవర్గం లోని భాజీపేట మండలం, దుంపలగట్టు గ్రామానికి చెందిన తవ్వా సుబ్బలక్ష్మమ్మ రామ సుబ్బారెడ్డి ల కనిష్ఠ పుత్రుడు చి. తవ్వా రవి కుమార్ రెడ్డి దుంపలగట్టు గ్రామానికి చెందిన శ్రీమతి బండి విజయ లక్ష్మి కి, శే. కోటి రెడ్డి ల జేష్ఠ పుత్రుడు చి.ల.సా.మమత నిశ్చితార్థ వేడుక శనివారం సాయంత్రం కాబోయే వధువు మమత స్వగృహంలో జరిగింది. ఈ వేడుకలో తెదేపా రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక మాజీ కార్యదర్శి, ఏపీ ఎస్ ఆర్ జి.ఎస్. జోనల్ చైర్మన్ రెడ్డం వెంకట సుబ్బారెడ్డి, ఆయన సతీమణి శ్రీమతి రెడ్డం లక్ష్మి ప్రసన్న లు పాల్గొని కాబోయే నూతన వధూవరులు కలకాలం చూడ ముచ్చటైన జంటగా ఉండాలని ఆక్షింపాలు చల్లి దీవించారు.



డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ విగ్రహం ఏర్పాటుతో బడుగులకు భరోసా

- జిల్లా వైఎస్సార్స్ పి క్రైస్తవ విభాగ అధ్యక్షులు బోనాసి జాన్ బాబు

మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : ఆధునిక మనవు డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ విగ్రహం ఏర్పాటు చేయడంతో వైఎస్సార్స్ పి ప్రభుత్వం బడుగులకు భరోసానిచ్చిందని అన్నమయ్య జిల్లా వైఎస్సార్స్ పి క్రైస్తవ విభాగ అధ్యక్షులు బోనాసి జాన్ బాబు పేర్కొన్నారు. శనివారం వైఎస్సార్స్ పి అధిష్ఠానం ఆదేశాలు మేరకు స్థానిక ఆర్డీసీ బస్టాండ్ వద్ద డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి ఆయన సేవలను స్మరించుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జాన్ బాబు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర చరిత్రలో తొలి సారిగా 125 అడుగుల విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర పార్టీ ఆదేశాల మేరకు విగ్రహ ప్రారంభోత్సవ కార్య క్రమాన్ని విజయవ్రధం చేసేందుకు ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీతో పాటు అన్నివర్గాలను కలుసుకోవడం జరుగుతుందని చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తొలిసారిగా సామజిక న్యాయం చేస్తూ అదే సందేశాన్ని ఇవ్వడం జరుగుతోందని పేర్కొన్నారు. 19న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి చేతులు మీదుగా జరుగుతున్న విగ్రహ ప్రారంభోత్సవానికి అందరు హాజరు కావాలని కోరారు. బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి మార్గదర్శకులు భారత రత్న డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ ను గౌరవిస్తూ ముఖ్య



మంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి విగ్రహం ప్రారంభిస్తున్న సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు చెప్పారు. అన్నమయ్య జిల్లాలో క్రైస్తవ విభాగం వైఎస్సార్స్ పి ఆధ్వర్యంలో పలు కార్యక్రమాలు కొనసాగుతున్నాయని వెల్లడించారు. అలాగే రాజంపేట పార్లమెంట్ సభ్యులు పెద్దిరెడ్డి మిథున్ రెడ్డి, మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రా రెడ్డిల సహకారం తో మరింత అభివృద్ధి సాధిస్తామని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో ప్రధాన కార్యదర్శి రాజేష్, జిల్లా కార్యదర్శి రిచార్డ్ క్రిస్టోఫర్,

అలెగ్జాండర్, జాయింట్ సెక్రటరీ జీవరత్నం, రమేష్, అభిషేక్, దేవ మణి, దివాకర్, కృష్ణమూర్తి కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా మదనపల్లె వైఎస్సార్స్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ నిసార్ అహ్మద్ ను మర్యాద పూర్వకంగా జిల్లా క్రిస్టియన్ మైనారిటీ సెల్ అధ్యక్షులు బోనాసి జాన్ బాబు కలిశారు. క్రిస్టియన్ మైనారిటీ సెల్ సభ్యులు రాజేష్, అలెగ్జాండర్, జీవరత్నం తదితరులతో కలసి దుక్యాలువ, పుష్పగుచ్ఛం అందించి సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

చివైఎస్ మల్లీ టాలెంట్స్ ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీలు

- గాలి పటాలతో సందడి చేసిన యువత

మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : చివైఎస్ మల్లీ టాలెంట్స్ ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి సందరాలు, ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. శనివారం స్థానిక బి.టి.కళాశాల నందు జరిగిన ఈ పోటీలలో పలువురు ఆసక్తిగా పాల్గొని ముగ్గులు వేయడంలో తమ ప్రతిభను కనబరిచారు. అలాగే గాలిపటాలను ఎగర వేశారు. భాను ప్రకాష్ రెడ్డి, బియ్యారెడ్డి, రాజు, గుల్లపేటి దిలీప్ ల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం కొనసాగింది. ముఖ్యంగా పాశుత్య పోకడలతో సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను యువత విస్మరించ రాదనే సదుద్దేశంతో పండుగల ప్రత్యేకతను భావితరాలకు అందించాలన్నదే ఈ కార్యక్రమం యొక్క ముఖ్య

ఉద్దేశ్యమన్నారు. ముఖ్యంగా దేశానికి పట్టుకొమ్మలైన గ్రామాలలో పండుగలకు ఎంతో ప్రత్యేకత ఉన్నదని అందులో అతిపెద్ద పండుగ సంక్రాంతి అని గుర్తుచేశారు. సంక్రాంతి పండుగ ప్రాముఖ్యతను చాటి చెబుతూ సమాజానికి సందేశాన్ని ఇచ్చేవిధంగా ఈ సందరాలు నిర్వహిస్తున్నామని ఆదివారం ఫ్యాన్సీ డ్రెస్ ప్రోగ్రామ్ తోపాటు సాంస్కృతిక నృత్య ప్రదర్శనలు ఏర్పాటు చేసినట్లు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈశ్వరమ్మ, అంజలి, వసంత, రాధమ్మ, సిరివెన్నెల, దివ్య, ఎస్ అమీర్షాన్, షేక్ మహమ్మద్ అలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చల్లా రాజగోపాల్ యాదవ్ అన్నదాన కార్యక్రమం పట్ల హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్న ప్రజలు

ప్రొద్దుటూరు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర బీసీ నాయకులు, ప్రొద్దుటూరు కృష్ణాలయ కమిటీ చైర్మన్, ఘాటింగ్ బాల్ కడప జిల్లా అధ్యక్షులు చల్లా రాజగోపాల్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రజలు హర్షిస్తున్నారు. శనివారం సందర్భంగా స్థానిక మైదుకూరు రోడ్డులోని అన్నదాన వద్ద బాదుషా, పులగం అన్నం, పళ్లెల చట్నీ, పచ్చి పులుసు, దాదాపు 800 మంది ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలు మాట్లాడుతూ పరోపకారం కోసం ఆలోచించి ప్రతి శనివారం, పౌర్ణమి సందర్భంగా జనసంచారం వున్న చోట



దాదాపు గత 2 సంవత్సరాలుగా అన్నదానం నిర్వహిస్తూ వస్తున్నారని వివరించారు. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి ఎన్నో పనుల కోసం ప్రొద్దుటూరు

పట్టణానికి వచ్చే పేద ప్రజలు ఆకలి కష్టం తెలియకుండా, సమయానికి ఆహారం అందించడం ప్రశంసనీయమన్నారు. దేవుని దయతో ఆయన ఈ కార్యక్రమాన్ని మరింత కాలం కొనసాగించాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చల్లా రవిశంకర్ యాదవ్, నాయీ త్రాహ్మణ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బలపనూరు శ్రీనివాసులు, సీతంపల్లి రమణ, బంగి శివ, ఈశ్వర్ రెడ్డి, ఏనునాధ రెడ్డి, గంగాధర్ యాదవ్, సీమాంధ్ర బిసి సంక్షేమ సంఘం పట్టణాధ్యక్షులు రామయ్య గౌడ్, సోమలవారిపల్లె చక్రవర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఊరు వాడా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా టీడీపీ ఆధ్వర్యంలో “మాత్ టాక్” అనే కార్యక్రమం

వైసీపీ ప్లేట్ యూత్ వింగ్ జనరల్ సెక్రటరీ వై.పమీర్ బాషా

ప్రొద్దుటూరు, మేజర్ న్యూస్: కుతంత్రాలు చేస్తున్నారు. సీఎం జగన్ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా టీడీపీ ఆధ్వర్యంలో “మాత్ టాక్” అనే కార్యక్రమం తో టీడీపీ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బృందాలు సిద్ధం చేసి ప్రజల్లో సీఎం జగన్ పై రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకంగా వచ్చే విధంగా వాళ్ళు ప్రజల మైండ్ ను డ్రైవర్ల చేసేవిధంగా పన్నాగం పన్నుతున్నారు. సీఎం జగన్ గారి అద్భుతమైన పరిపాలన చూసి ప్రతిపక్షాలు కుళ్ళ

దాలని కోరారు. టీడీపీ జనసేన డైవర్ట్ రాజకీయాలు చేస్తున్నారని అయిన పేర్కొన్నారు. కడప ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం%శీ% చేస్తు అన్నకు తగ్గ తమ్ముడు అనిపించుకుంటున్నారు. ప్రొద్దుటూరు ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి ప్రొద్దుటూరు ప్రజల గుండెచప్పుడు అని ఆయన పేర్కొన్నారు. వై.పమీర్ బాషా అన్నారు.



భారీమొత్తంలో నగదు స్వాధీనం

పులివెందుల క్రైమ్ మేజర్ న్యూస్ : కడప జిల్లా యస్.పి శ్రీ. సిద్ధార్థ కౌశిల్ ఆదేశాల మేరకు, రాజోవు ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ ద్వారా పోలీస్ చెక్ పోస్ట్ వద్ద వాహనాల యస్.ఐ అరుణ్ రెడ్డి పోలీస్ సిబ్బంది తనిఖీలు నిర్వహించడం జరిగింది. వాటిలో భాగంగా తనిఖీల్లో భాగముగా బెంగుళూరు నుండి ప్రొద్దుటూరునకు వెళ్ళే ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న బెంగుళూరు సీటికి చెందిన గంజికుంట సుధాకర్ వద్ద 14,99,000/-రూ. డబ్బులను గుర్తించిన యస్.ఐ అరుణ్ రెడ్డి సిబ్బంది. ఈ సందర్భంగా యస్.ఐ మాట్లాడుతూ సదరు వ్యక్తి తనవద్ద ఉన్న డబ్బులకు సరిపడు సరైన ఆధారాలు చూపించక పోవడంతో సదరు డబ్బులను సీజ్ చేసినట్లు తెలిపారు. తదుపరి చర్య నిమిత్తం మొత్తము 14,99,000/- రూపాయలను ఇన్సైమ్ టాక్స్ డిపార్ట్ మెంట్, తిరుపతి వారికి అప్పగిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భోగి పండుగ శుభాకాంక్షలు

టీటీడీ పాలకమండలి మాజీ సభ్యులు సుగవాసి ప్రసాద్ బాబు



రాయచోటి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: న్యూలక్ష్మిని ఇంటికి తెచ్చుకుంటూ రైతులు ఆనందంగా జరుపుకునే మూడురోజుల పండుగలో మొదటి రోజు వీధి వీధినా వెలిగించిన చలిమంటలతో పల్లెలు, పట్టణాలు కొత్త అందాలను సంతరించుకునే భోగి పండుగ మీ ఇంట ధనధాన్యాలను పుష్కలంగా నింపాలని టీటీడీ పాలకమండలి మాజీ సభ్యులు, సుగవాసి ప్రసాద్ బాబు ఆకాంక్షించారు. శనివారం నీతి దినపత్రిక సూర్య విలేకరితో ఆయన మాట్లాడుతూ అన్నమయ్య జిల్లా రాయచోటి నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులకు కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు, బంధువులకు, మిత్రులకు, డియో మిత్రులకు భోగి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

నేడు చిన్న సింగన పల్లెలో గజ పూజోత్సవం..!

- గురువులు రామచంద్రుడు, నాగార్జున

దువ్వూరు, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని చిన్న సింగనపల్లె గ్రామంలో నేడు అనగా 14వ తేదీన శ్రీ అయోధ్య రామయ్య కోలాటం బృందంచే కోలాటం గజపూజోత్సవం నిర్వహిస్తున్నట్లు గ్రామ కమిటీ సభ్యులు, గురువు రామచంద్రుడు తెలిపారు. జైశ్రీరామ్ కోలాటం గురువులు నేర్పిన మహిళల కోలాటం చిన్న సింగనపల్లె గ్రామంలో గత 3 నెలల నుంచి రెండు బృందాలుగా మహిళలకు కోలాటం నేర్పించారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం కోలాటం గురువులు రామచంద్రయ్య, నాగార్జునలు మాట్లాడుతూ కోలాటం యొక్క ప్రాముఖ్యతను వివరించారు. కోలాటం అనగా పురాతన కళలను

గుర్తు చేస్తూ మన హిందూ సాంప్రదాయ వద్దతులను, కట్టు, బొట్టు మన ధర్మాన్ని తెలియజేస్తూ ప్రజలను మేల్కొల్పడమేనని, ఈ కోలాటం యొక్క సారాంశం అని తెలిపారు. గత3నెలల నుంచి శ్రీ అయోధ్య రామయ్య కోలాటం బృందం పెద్ద ఎత్తున మహిళలు నేర్చుకున్నారు. కోలాటం నేర్చుకోవడం పూర్తయిన సందర్భంగా 14వ తేదీ శ్రీ అయోధ్య రామయ్య కోలాటం బృందం వారు గజ పూజ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు గురువులు, గ్రామ కమిటీసభ్యులు తెలిపారు. సాయంత్రం 5:30 నిమిషాల నుంచి కోలాటం గజ పూజ కార్యక్రమం జరుగురని గ్రామ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు.



కోలాటం నేర్చుకున్న శ్రీ అయోధ్య రామయ్య బృందం

కోలాటం వేసే ప్రదేశంలో రంగురంగుల విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరిస్తారు. కావున మండలంలోని కోలాటం అభిమానులు, మట్టుపక్కల గ్రామ ప్రజలు హాజరుకావాలని చిన్నసింగన పల్లె శ్రీ అయోధ్య రామయ్య కోలాటం కమిటీ సభ్యులు కోరారు.



యర్రగుంట మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని డాక్టర్ ఎంవి ఆర్ రాయలసీమ ధర్మ ప్రాజెక్టులో బాబు ఘోషి భవిష్యత్తు క్యారెండీ కార్యక్రమాన్ని జమ్మలమడుగు తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూపేష్ సుబ్బారామిరెడ్డి శనివారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన భూపేష్ రెడ్డి కి శాలు వాలు కప్పి గజమాలలతో సత్కరించి ఆహ్వానించారు. అనంతరం స్థానిక యూనియన్ నాయకులు

ప్రాజెక్టును ప్రైవేటీకరణ చేసి కక్ష సాధిస్తున్నారు

యువకులతో కలిసి ప్రతిఇంటికి వెళ్లి బాబుప్రవేశపెట్టిన మినీ మేనిఫెస్టో లోని అంశాలను పొందుపరిచిన కరపత్రాలు పం చుతూ గతంలో తెలుగుదేశం పార్టీ హయాంలోనే ఈ రాయలసీమ ధర్మ ప్రాజెక్టు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. దాని ద్వారా ఎంతో మంది ఉపాధి

ధర్మ ప్రవర్ ప్రాజెక్ట్ ప్రవేశికరణ చేసి కక్ష సాధింపు చర్యలకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. స్థానిక నాయకులు సైతం ఆర్థిపిపి ద్వారా సొంత ఆదాయం పెంచుకోవడానికి ఇచ్చిన ప్రాధాన్యత ఉద్యోగస్థుల సమస్యలను పరిష్కరించడానికి దృష్టి సారించడం చాలా బాధాకరము సిగ్గు సెటన్నారు. రానున్న 2024 ఎలక్షన్లో సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేసి రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం పార్టీని జమ్మలమడుగుతున్న ఎమ్మెల్యే గాగిలిపిస్తే ఆర్థిపిపి సమస్యలపై చంద్ర బాబుతో చర్చించిన సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఇన్చార్జి దేవగుడిజయ రామిరెడ్డి రాష్ట్ర కార్యదర్శి రమణారెడ్డి యర్రగుంట మండల తెలుగుదేశం పార్టీ బాధ్యతలు మోహన్ రెడ్డి, యర్రగుంట మండల జనసేన పార్టీ కోఆర్డినేటర్ జగద్వీష్ తెలుగు నాడు యూనియన్ నాయకులు మధుసూదన్ రెడ్డి, వీరాంజనేయ, రమణయ్య, మనోహర్, పులికొండ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంగంపేట ముగ్గురాళ్ల కుంభకోణంలో అసలైన దోషులను శిక్షించాలి

పోతుగుంటరమేష్ నాయుడు

రాజంపేట ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ : రాజంపేట భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రతినిధి బృందం మంగంపేటలోని ప్రపంచ ప్రసిద్ధిగాంచిన వెరెటీస్ గనులను పరిశీలించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మరియు నంద్యాల జిల్లా ఇంచార్జ్ పోతు గుంట రమేష్ నాయుడు మాట్లాడుతూ గత కొంతకాలం నుంచి ఈ భరెటీస్ గనుల్లో సీ గ్రేడ్ రాయి రాయించుకొని ఏ గ్రేడ్ రాయితో వ్యాపారం చేసిన బడా నాయకులను ఉన్నత స్థాయి ఉద్యోగులను వదిలిపెట్టి చిన్నచిన్న ఉద్యోగాలు చేసుకున్న వారిపై చర్యలు తీసుకున్నారని తప్ప ఇంతవరకు అసలైన దోషులను అక్కడ ఉన్నత స్థాయిలో పనిచేస్తున్నట్లుంటే ఉద్యోగులు పైన గాని ప్రముఖ కాంట్రాక్టర్లగా చలామణి అవుతూ

వారికి సహకరించిన వారిపైనే గాని ఇంతవరకు ఎలాంటి చర్య తీసుకోలేదు ఇప్పుడు ఆ ముగ్గు రాళ్ళలో అక్రమంగా సంపాదించిన డబ్బుతో ఆటో రైల్వే కోడూరులో ఇటు రాజంపేట అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో ఆ యువ నాయకుడు భారీగా విరాళాలు ఇచ్చి ప్రజల ఓట్లు కొనుక్కోవడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాడని తెలుస్తున్నది కాబట్టి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేయడం ఏమనగా అసలైన దోషులను శిక్షించాలని లేకపోతే సంక్రాంతి పండగ తర్వాత ఢిల్లీకి వెళ్లి కేంద్ర మైనింగ్ శాఖ మంత్రికి సవినంగా ఈ కుంభకోణాల గురించి వారికి తెలియజేసి జాతీయస్థాయిలో విచారణ చేయడానికి



చేస్తానని ఈ సందర్భంగా తెలియజేస్తున్నాను ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి అధికార ప్రతినిధి పట్టుపోగుల ఆదినారాయణ స్థానిక నాయకులు భరత్ రెడ్డి ప్రశాంత్ రెడ్డి బిజెపి కిసాన్ మోర్చా నాయకులు కంబాల శ్రీనివాసులు జీకే నాగరాజు పెనుగొండ రమణ నవీన్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

నేడు శ్రీ రంగనాథ స్వామి ఆలయంలో శ్రీరంగ , గోదా దేవిల కళ్యాణం



పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ : పులివెందుల పట్టణంలో వెలసిన పురాణ ప్రసిద్ధి చెందిన శ్రీ రంగనాథ స్వామి ఆలయంలో రేపు ఆదివారం ఉదయం తొమ్మిది గంటలకు శ్రీ రంగనాథ స్వామి , గోదామాతల కళ్యాణాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ ఈవో వెంకటరమణ తెలిపారు. పులివెందుల పట్టణానికి చెందిన ఉపాధ్యాయులు పెద్దపల్లి శ్రీనివాసులు, మంజుల దంపతులు అలాగే లయోలా పాలిటెక్నికల్ కళాశాల అధ్యాపకులు భూమిరెడ్డి వెంకటరామిరెడ్డి, ఉమాదేవి దంపతుల సహకారంతో ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు సోమేపల్లి కృష్ణ రాజేష్ శర్మ నేతృత్వంలో ఈ కళ్యాణాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ఈవో వెల్లడించారు. పవిత్రమైన ధనుర్మాసం నాడు వచ్చే భోగి పండుగనాడు ప్రతి ఏడాది ఈ ఆలయంలో కల్యాణాన్ని ఆనవాయితీగా వీరు నిర్వహిస్తున్నారు. కల్యాణోత్సవంలో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారి తీర్ధప్రసాదాలు స్వీకరించాలని వారు తెలిపారు.



ఏవీ నూర్ భాషా కార్పొరేషన్ రాష్ట్ర చైర్మన్ ఓత్తూరు రసూల్ కి పౌర సన్మానం



పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ : వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు, వైఎస్ కుటుంబానికి అత్యంత విధేయుడు , నిత్య కృషివలలుడు, మన సోదరుడు శ్రీ ఓత్తూరు రసూల్ ఆంధ్రప్రదేశ్ నూర్ భాషా, దూదేకులకార్పొరేషన్ రాష్ట్ర చైర్మన్ గా పదవీ ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన శు భనందర్పంగా ఆయనకు పౌర సన్మానం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.

14వ తేదీ ఆదివారం ఉదయం 10 గంటలకు పులివెందుల పట్టణం పుల్లారెడ్డి ఆసుపత్రికి సమీపంలో గల వికలాంగుల కమ్యూనిటీ హాల్లో జరిగే సన్మాన కార్యక్రమానికి వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు , కార్యకర్తలు, కౌన్సిలర్లు, పార్టీ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, వివిధ కుల, వృత్తి సంఘాలు, మహిళా సంఘాలు, స్వచ్ఛంద సేవకులు, ప్రజాసంఘాలు, పాత్రికేయులు, ముఖ్యంగా రసూల్ అభిమానులు అందరూ తప్పక హాజరై ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో భాగస్వాములు కావాలని విజ్ఞప్తి చేయమన్నాము.

ఆరు లక్షల రూపాయలు నగదు పట్టివేత -నగదును సీజ్ చేసిన సీబి చిరంజీవి

పోరుమామిళ్ల మేజర్ న్యూస్ : పోరుమామిళ్ల పట్టణంలో మల్లకత్తువ వద్ద ఉన్న చెక్ పోస్ట్ వద్ద ఆధారాలు లేని ఆరు లక్షల రూపాయల నగదును సీబి చిరంజీవి ఆదేశాల మేరకు ఎస్ఐ మల్లికార్జున్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నగదును స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగింది. వివరాల్లోకి వెళితే శుక్రవారం అర్ధరాత్రి పోరు మామిళ్ల మల్లకత్తువ వద్ద ఉన్న చెక్ పోస్ట్ వద్ద మదనపల్లి నుండి ప్రకాశం జిల్లా మార్కెటరు కు వెళ్లే కారును సీబి చిరంజీవి ఆదేశాల మేరకు ఎస్సై మల్లికార్జున్ రెడ్డి చెక్ పోస్ట్ సిబ్బంది తనిఖీ చేయగా ఎటువంటి ఆధారాలు లేని చిరంజీవి అనే వ్యక్తికి సంబంధించిన ఆరు లక్షల రూపాయల నగదును స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగింది. కడప జిల్లా ఎస్సీ సిద్ధార్థ కౌశల్ ఆదేశాల మేరకు నగదును ఇన్సైమ్ టాక్స్ అధికారులకు అప్పగిస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.



అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు సంఘీభావం తెలిపిన గడికోట ద్వారకనాథ్ రెడ్డి, బాల సుబ్రమణ్యం

అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ సుగవాసి బాల సుబ్రమణ్యంతో కలిసి బట్టలు

పంపిణీ చేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే గడికోట ద్వారకనాథ్ రెడ్డిలు



అన్నమయ్య బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : రాయచోటి పట్టణంలోని కలెక్టర్ కార్యాలయం దగ్గర సమ్మె చేస్తున్న అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ బాల సుబ్రమణ్యంతో కలిసి మాజీ ఎమ్మెల్యే గడికోట ద్వారకనాథ్ రెడ్డి సంఘీభావం తెలియచేశారు, అనంతరం మాజీ ఎమ్మెల్యే ద్వారకనాథ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీలపై వైసీపీ ప్రభుత్వం ఎన్నో యాక్ట్ ప్రయోగించడంపై చాలా దుర్భాషలు చేశారు అని టీడీపీ నేత గడికోట ద్వారకనాథ్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. అమ్మనే గెంటెసిన వాడికి అంగన్వాడీ ల విలువ ఏమీ తెలుస్తుందని, వారు శాంతియుతంగా నిరసన తెలపడం కూడా నేరమా అంటూ ఆయన ప్రశ్నించారు. వారి

జీతంలో కోతవిధించడం దారుణ మన్నారు. జీవ్-2ను వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని కోరారు. అంగన్వాడీలకు టీడీపీ అండగా ఉంటుందని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇప్పటి ముఖ్యమంత్రి అధికారంలోకి రావడానికి విపరీతమైన హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వస్తానే అంగన్వాడీ కార్య కర్తలకు కేవలం 1000 రూపాయలు, హెల్పర్ లకు కేవలం 500 రూపాయలు జీతం పెంచి చేతులు దులుపుకోవడం అత్యంత దుర్భాషలు చేశారు అని పార్ట్ టైమ్ జాబ్ చేసే అంగన్వాడీ కార్యకర్తల పైన ఎన్నో చట్టం పని చెయ్యడం అని కూడా ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి తెలియదా అని ప్రశ్నించారు, ఇలాంటి ముఖ్యమంత్రి మనకు అవ సరం లేదు అని బోగి మంటల్లో ఈ వైసీపీ పార్టీని మంటకలిపి రాబోయే ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీని గెలిపించు కోవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. ప్రజా స్వామ్య బద్ధంగా ఆందోళన చేస్తున్న అంగన్వాడీ కార్యకర్తలను పని కట్టుకుని

వేధించడం వారిపై కేసులు నమోదు చేయడం దుర్భాషలు చేశారు - మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ బాల సుబ్రమణ్యం అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, హెల్పర్లకు అక్కరలేమిట అని కష్టం వచ్చినా ఎల్లప్పుడు తోడుగా ఉంటానని తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారం లోకి వచ్చిన వెంటనే అంగన్వాడీ కార్యకర్తల సమస్యలు చంద్రబాబు నాయుడు దృష్టికి తీసుకువెళ్ళి సమస్యల పరిష్కారం కోసం అచార్లవల కృషి చేస్తామని అని మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ సుగవాసి బాల సుబ్రమణ్యం తెలిపారు. వారితో పాటు టీడీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు



మతోన్మాద బీజేపీ నుండి దేశాన్ని రక్షించుకోవాలి

బి. కొత్తకోట, మేజర్ న్యూస్ : రాజ్యాంగ హక్కులను మంట కలుపుతున్న మతోన్మాద బీజేపీ నుండి దేశాన్ని రక్షించుకోవాలని బాధ్యత ప్రతి కమ్మనిస్తున్న పార్టీ కార్యకర్తలపై, దేశ పౌరులందరి పైనా ఉందని సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి పి.ఎల్. నర సింహులు పేర్కొన్నారు. శనివారం బి.కొత్తకోట పార్టీ కార్యాలయం నందు ఆ పార్టీ నియోజకవర్గపు కార్యవర్గ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన పి.ఎల్. నరసిం

హులు, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యు లు టి. కృష్ణప్ప మాట్లాడుతూ బీజేపీ కేంద్రంలో అధికారం చేపట్టక ప్రజాస్వామ్యాన్ని తుంగలో తొక్కి దేశ ప్రజల ప్రాథమిక హక్కులను హరిస్తోందని, ఆదివాసీల భూములను కబ్జా చేసేందుకు బీజేపీ చేసిన కుట్రలో భాగంగా తీసుకు వచ్చిన భూసేకరణ విధానం తప్పులతడకగా ఉందన్నారు. వచ్చే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఎలాగైనా అధికారం చేజిక్కించుకోవాలని బీజేపీ కుట్రలు పన్నుతోందని, రాముడు పేరుతో ప్రజల్లో భావోద్వేగాలు రెచ్చ గొట్టి ఓట్లు పొందాలని చూడడం చాలా దారుణాతి దారుణం అన్నారు. దేశంలోని ప్రజా నీకం పెరిగిన నిత్యవసర వస్తువుల ధరలు, పన్నులభారాలు,

పెట్రోల్, డీజిల్, వంటగ్యాస్ ధరల పెంపు, నిరు ద్యోగం తదితర ఇబ్బందులతో సతమతమవుతున్నా కూడా బీజేపీ సర్కార్ ఏమాత్రం పట్టించుకోలేదని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలోని ప్రధాన పార్టీలన్నీ కూడా రాష్ట్రానికి అన్నింటిలోనూ అన్యాయం చేసిన ఆంధ్రుల ద్రోహి అయిన బీజేపీ జవం చేయడం చాలా దారుణం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గపు కార్యదర్శి ఎస్.మనోహర్ రెడ్డి, కార్యవర్గ సభ్యులు ఎస్. బీబీర్ ఖాన్, యస్. సలీంబాషా, డి. చిన్నరెడ్డిప్ప, కే.అంజన్లుప్ప, ఎం. అక్షయ్ అల్లి, జి.రఘునాథ్, పి.జవహర్ బాబు, ఎస్.తంబయ్య శెట్టి, హె.ఎ.షమీవుల్లా, జె.ఆనంద్, పి.నారాయణ స్వామి , కే.శంకర్, బి.గంగులప్ప, నిజా ముద్దీన్, దయాకర్, లక్ష్మన్న, రామకృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాస్వామ్యమా నీవెక్కడ..?

మంత్రి పెద్దిరెడ్డి కోసం ఇంత నీచానికి దిగుతారా..

కడప మేజర్ న్యూస్ : ప్రజాస్వామ్య దేశంలో మనం ఉన్నామా రాజ్యాంగ బద్ధమైన దేశంలో జీవిస్తున్నామా అనే అనుమానం ప్రస్తుతం నెలకొని ఉంది అని బీసీవై పార్టీ రాష్ట్ర సమన్వయ సారథి పి.దేవిద్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. శనివారం కడప నగరంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో బీసీవై పార్టీ రాష్ట్ర సమన్వయ సారథి పి.దేవిద్ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం పుంగనూరు నియోజక వర్గంలో పోలీసులని అడ్డు పెట్టుకుని పెద్దిరెడ్డి చేస్తున్న నీచరాజకీయాలు తార స్థాయికి చేరిందని పేర్కొ

న్నారు. రాష్ట్రంలో రాజారెడ్డి రాజ్యాంగం అమలవుతున్నట్లు ఈ దుశ్చర్యలు కనబడుతున్నాయన్నారు. బీసీవై పార్టీ అధినేత రామచంద్ర యాదవ్ పర్యటనను పోలీసులను అడ్డు పెట్టుకొని ఇలా అడ్డుకోవడం ముమ్మాటికీ దుర్భాష. బీసీవై కార్యకర్తలని సామ్యుసిల్లా కొట్టి అక్రమ అరెస్ట్ చేయడం దారుణం అన్నారు. పుంగనూరు లో పతాకస్థాయికి చేరిన మంత్రి రామచంద్రారెడ్డి, చిత్తూర్ ఎస్పీ రిషాంత్ రెడ్డి, డిఎస్సీ సుధాకర్ రెడ్డి, సీబిలు రాఘవరెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి ల అగడాలు అరాచ



మాట్లాడుతున్న బీసీవై రాష్ట్ర సమన్వయ సారథి దేవిద్

కాలు. ఈ దుశ్చర్యలను "భారత చైతన్య యువజన పార్టీ" ఖండిస్తూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మంత్రి పెద్దిరెడ్డి పర్యటనలు అడ్డుకునేందుకు బీసీవై పార్టీ సిద్ధంగా ఉందని హెచ్చరికలు జారీ చేశారు..

చెన్నూరు యూత్ లాఫింగ్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో క్రీడ పోటీలు

నేటి నుంచి చెన్నూరులో సంక్రాంతి సందరాలు

చెన్నూరు మేజర్ న్యూస్ : చెన్నూరులో యూత్ లాఫింగ్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో 7వ వార్షికోత్సవ సంక్రాంతి సందరాలు చెన్నూరు శివాలయం నందు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెన్నూరు యూత్ లాఫింగ్ ఫెడరేషన్ కమిటీ సభ్యులు అర్ధంకి విశ్వనాథ్. ఏ మహేష్ బి నాగార్జున్ రాజు శనివారం తెలియజేశారు. శనివారం మండలం స్థాయి వాలీబాల్ పోటీలు నిర్వహించారు. గెలుపొందిన వారికి మొదటి బహుమతి 5 వేలు, రెండవ బహుమతి 3 వేల రూపాయలు ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. అలాగే 14వ తేదీన ఉదయం 9 గంటల నుంచి చిన్న పిల్లలకు భోగి పండ్లు కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు.

మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు మహిళలకు ముగ్గుల పోటీల కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. ముగ్గులకు సంబంధించి వస్తు సామాగ్రిని పోటీదారులు వెంట తెచ్చుకోవాలని సూచించారు. ఈ పోటీలో గెలుపొందిన వారికి మొదటి బహుమతి, రెండో బహుమతి, మూడో బహుమతి విలువైన బహుమతులు ఉంటాయిన్నారు. సాయంత్రం గంటలకు స్టాండ్ సైకిల్ వార్ తెచ్చుకోవాలని సూచించారు. సాయంత్రం 6 గంటల నుంచి 8 గంటల వరకు వివిధ ఆటలు పోటీలు ఉంటాయన్నారు. 15వ తేదీన ఉదయం నుంచి సాయ



ంత్రం వరకు వివిధ ఆటల పోటీలు ఉంటాయని పోటీ లలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. 16వ తేదీన మధ్యాహ్నం 3 గంటల నుంచి గోబ్బిమ్మ అమ్మవారి ఊరేగింపు ఉంటుందని ఈ కార్యక్రమంలో అందరూ

భావితరాలకు స్ఫూర్తి స్వామి వివేకానంద

- చైతన్య సర్వీస్ సొసైటీలో అలరించిన ముగ్గుల పోటీలు



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : నెహ్రూ యువ కేంద్రం వారి సౌజన్యంతో గ్రామ జ్యోతి సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో చైతన్య స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ వందబడుతున్న ముత్తు ఇంగ్లీష్ మీడియం నందు యువజన ఉత్సవంలో భాగంగా శనివారం ముగ్గుల పోటీ నిర్వహించి అవార్డులు ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమంలో ఘనంగా జరిగింది. యువత వివేకానందకు పూలమాల తీసి వివేకానందని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని జయంతిని జరుపుకొని ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించి సాంప్ర దాయాల దుస్తులతో పిండి వంటలతో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల నిర్వహించడం జరిగింది. చైతన్య స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఎంపీ ఆనంద్, గ్రామజ్యోతి సర్వీస్ సొసైటీ అధ్యక్షులు బి. సుభద్రమ్మ, చైతన్య స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ డైరెక్టర్ జి.వి.ఎస్ బాబు సంస్థ జనరల్ సెక్రటరీ ఏ.కవిత రాణి, ముత్తు అంగ్ మాధ్యమ పాఠశాల ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమానికి ప్రత్యేక అతిథులుగా వెలుగు స్కూల్ భాగ్యలక్ష్మి, డాక్టర్ ఫౌండేషన్ సంఖారపు స్వాతి, విశ్రాంత ఉద్యోగిణి మంగమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్వచ్ఛంద సంస్థల నిర్వాహకులైన బండపల్లి సుభద్ర, డాక్టర్ స్వాతి, భాగ్యలక్ష్మి మాట్లాడుతూ స్వామి వివేకానంద జీవితం భావితరాలకు స్ఫూర్తి అన్నారు. అతి చిన్న వయసులోనే ప్రపంచ దృష్టిని ఆకర్షించిన గొప్ప మేధావి వివేకానంద అని కొనియాడారు. ఆయన సేవలు దేశచరిత్రలో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతాయని వెల్లడించారు.

శ్రీప్రసన్న వెంకటేశ్వర స్వామి సేవలో నిస్సార్ అహ్మద్

మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : వైఎస్సార్ ప్రి వివేకానంద ఇంచార్జ్ నిస్సార్ అహ్మద్ శనివారం మదనపల్లె పట్టణంలోని శ్రీప్రసన్న వెంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్నారు. నియోజకవర్గం ఇన్చార్జిగా నియమితులైన అనంతరం ఆయన తొలిసారిగా అలయానికి విచ్చేయగా ఆలయ కమిటీ చైర్మన్, అర్చకులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఇందులో భాగంగా స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం శ్రీధ్ర ప్రసాదాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నిస్సార్ అహ్మద్ మాట్లాడుతూ ఆ భగవంతుడి దీవెనలు, ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాలు, మంత్రి డాక్టర్ పెద్దిరెడ్డి రామ చంద్రారెడ్డి, ఎంపీ పెద్దిరెడ్డి మిథున్ రెడ్డి సహకారంతో నియోజకవర్గం ఇన్చార్జిగా ఎంపిక కావడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలతో మమేకమై పార్టీని తిరిగి అధికారంలోకి తీసుకురావడానికి శాయశక్తులు కృషి చేస్తానని స్పష్టం చేశారు. అదేవిధంగా నియోజకవర్గంలో ఆలయాలు, మసీదులు, చర్చిల అభివృద్ధికి తనవంతు సహకారం అందిస్తానన్నారు. భగవంతుడి దీవెనలు, ప్రజల ఆశీస్సులు, స్థానిక నాయకులు కార్యకర్తలతో కలిసి ముందుకు సాగుతానని ఆయన స్పష్టం చేశారు.



పాల్గొని జయప్రదం చేయాలన్నారు. పోటీలలో పాల్గొనే వారు తమ పేర్లకు ముందుగా పెడరేషన్ సభ్యుల వద్ద 970 3009003, 9985902630, 9966567916 నంబర్లను సంప్రదించి నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు.

ప్రతి ఒక్కరూ టిడిపి కోసం సైనికుల్లా పని చేయాలి : టిడిపి ఇన్చార్జ్ భూపేష్ రెడ్డి



జమ్మలమడుగు మేజర్ న్యూస్ : గుడం చెరువు గ్రామానికి చెందిన 30 కుటుంబాలు టిడిపిలో చేరిక కండువా కప్పి ఆహ్వానించిన భూపేష్ రెడ్డి జమ్మలమడుగు నియోజకవర్గం, జమ్మలమడుగు మండలంలోని గుడం చెరువు గ్రామంలో పర్యటించిన జమ్మలమడుగు తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూపేష్ సుబ్బారామిరెడ్డి భూపేష్ రెడ్డి సమక్షంలో గూడెం చెరువు గ్రామానికి చెందిన 30 కుటుంబాలను పార్టీ కండువా కప్పి తెలుగుదేశం పార్టీలోకి ఆహ్వానించడం జరిగింది అనంతరం తెలుగుదేశం పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో కూడా పాల్గొనడం జరిగింది పార్టీలో చేరిన వారు పాత కుంట శివారెడ్డి, మహేశ్వర్ రెడ్డి, బాలిరెడ్డి, రామచంద్ర రెడ్డి, సుభాస్, మురళి ఎలక్రిషన్, సూరి రాయల్, నాగేంద్ర, నరేంద్ర, సాయి, మా భాష, శివప్రసాద్, చెక్క వెంకటేశ్,

వేంపలాకుల బ్రదర్స్ బాలరాజు నాగరాజు, శంకర్, చెక్క ప్రసాదు, రాజశేఖర్, పి ఏనన్న, ఈ సందర్భంగా భూపేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాజోయే కాలంలో వైసీపీ పార్టీకి డిపాజిట్టు దక్కవని ఆయన అన్నారు ఇలాగే కొనసాగితే పార్టీలో ప్రతి ఒక్కరు నీతి నిజాయితీతో పని చేయాలని కోరారు పార్టీలో చేరిన వారు సైనికులు లాగా పనిచేసే రాసున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేసి, వేయించి నన్ను ఎమ్మెల్యేగా చంద్రబాబును ముఖ్యమంత్రిగా చేయాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ నాయకులు, బాలు, ఖాదర్, సాయి, దస్తగిరి, రామారెడ్డి, నాగేంద్రారెడ్డి, శ్రీరాములు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి రమణారెడ్డి, జమ్మలమడుగు మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ బాధ్యులు సింగం రెడ్డి నాగేశ్వర్ రెడ్డి, రాయల్ కిరణ్, పాస్నూ తోట శ్రీనివాసులు, మల్లికార్జున, దేవగుడి యూత్, పుల్లారెడ్డి మోహన్ రెడ్డి, ముర్ర బ్రదర్స్, పెద్దపల్లారెడ్డి, బాలపల్లారెడ్డి రాష్ట్ర, జిల్లా, మండల కార్యవర్గ సభ్యులు, మరియు అధిక సంఖ్యలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, దేవగుడి కుటుంబ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరిక

మైదుకూరు మేజర్ న్యూస్ : మైదుకూరు మునిసిపాలిటీ 19 వార్డు కొత్తపల్లె గ్రామానికి చెందిన గోసెట్టి రవీంద్ర పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ గారి సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరిక మైదుకూరు మునిసిపాలిటీ 19వ వార్డు కొత్తపల్లె గ్రామానికి చెందిన గోసెట్టి రవీంద్ర, రఘురామయ్య, బూసోల్ల రామయ్య, రవీంద్ర, శంకరయ్య, దస్తగిరి, పీరుసాజీ తదితర వారి అనుచర వర్గం సుమారు 20 కుటుంబాల వారు తెలుగుదేశం పార్టీలో మోదుకూరు టిడిపి ఇన్ చార్జి మరియు మాజీ టిడిపి చైర్మన్ పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ గారి సమక్షంలో చేరడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ గారు మాట్లాడుతూ మాపై నమ్మకం తో స్వచ్ఛందంగా ఏమి ఆశించకుండా పార్టీలో చేరిన వారికి అన్నివిధాల ఆదుకొని, పార్టీలో చేరిన వారికి సముచిత స్థానం ఇస్తానని అందరూ కలసి పనిచేసి వచ్చే ఎన్నికల్లో కష్టపడి నా గెలుపుకు కృషిచేయాలని ఈ సందర్భంగా కోరడమైనది. కార్యక్రమంలో టౌన్ టిడిపి అధ్యక్షులు దాసరి బాబు, జనసేన ఇన్ ఛార్జ్ పందిటి మల్లోత్రా, ధనపాల జగన్, బియన్, శ్రీనివాసులు, బిపి సుధ, కటారి క్రిష్ణ అమీర్ భాష, తదితర నేతలు, కార్యకర్తలు భాగిగా పాల్గొన్నారు.



భారతదేశ సమగ్రాభివృద్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యం

- కాంగ్రెస్ నాయకులు బుక్కా రాజశేఖర్ నాయక్ వెల్లడి

మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే భారతదేశ సమగ్రాభివృద్ధి సాధ్యమని అన్నయ్యు జిల్లా, మదనపల్లె పట్టణానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు బుక్కా రాజశేఖర్ నాయక్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం ఆయన విలేజ్ కరు లతో మాట్లాడుతూ ముందుగా నియోజకవర్గం ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎంతో సుదీర్ఘమైన చరిత్ర ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పూర్వపు ప్రధానులు వ్యవసాయ రంగం అభివృద్ధి కోసం అనేక ప్రాజెక్టులను నిర్మించి, పారిశ్రామిక రంగం అభివృద్ధి కోసం అనేక సంస్కరణలు తీసుకొచ్చారన్నారు గుర్తుచేశారు. ముఖ్యంగా ఇందిరాగాంధీ దేశాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించిన మానీయూరాలని

కితాబునిచ్చారు. ప్రస్తుతం దేశంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న విధానాలతో దేశ ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటు న్నారన్నారు. ముఖ్యంగా పెట్రోల్, డీజిల్, నిత్యావసర ధరలు ఆకాశాన్నంటాయని, జీఎస్టీ రూపంలో ప్రజలను నిలుపు దోపిడీ చేస్తున్నారన్నారు. ముఖ్యంగా ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను కార్పొరేట్లకు ధారాదత్తం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఇక వ్యవసాయ రంగం కుదేలై అన్నదాతల పరిస్థితి అగమ్య గోచరంగా మారిందన్నారు. తెలంగాణలో అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతులకు రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తోందని గుర్తుచేశారు. ఇక ఏపీలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణీయ వై.ఎస్. రాజశేఖర్ రెడ్డి కుమార్తె వై.ఎస్. శర్మల కాంగ్రెస్

ఓదులపల్లి ప్రీమియర్ క్రికెట్ లీగ్ విజేత వేముల



వేముల మేజర్ న్యూస్: శత్రు సాయి జిల్లా తలుపుల మండలం ఓదులపల్లి లో నిర్వహించిన ఓదులపల్లి ప్రీమియర్ క్రికెట్ లీగ్ విజేతగా వైఎస్సార్ కడప జిల్లా వేముల మండలం కి చెందిన వేముల గ్రామ యూత్ క్రికెట్ జట్టు విజేత గా నిలిచింది. శనివారం ఉదయం ఓదులపల్లి లో ఓదులపల్లి ప్రీమియర్ క్రికెట్ లీగ్ లో వేముల గ్రామ యూత్ టీమ్ చిన్నపల్లి టీమ్ తలపడగ మొదట గ బ్యాటింగ్ చేసిన వేముల జట్టు 12 ఓవర్లకు 158 పరుగులు సాధించగా చిన్నపల్లి జట్టు 7.5 ఓవర్లలో 75 ఓవర్లలో 75 పరుగులకు అల్ అవుట్ అయింది. దీంతో 83 పరుగుల భారీ తేడాతో వేముల టీమ్ విజేతగా నిలిచి 20000 నగదు బహుమతి నీ ట్రోఫీని కైవసం చేసుకుంది. వేముల టీమ్ కెప్టెన్ చిన్నబాబు, వైస్ కెప్టెన్ వంశీకి ఓదులపల్లి ప్రీమియర్ లీగ్ ఆర్గనైజర్ సాయి ఓదులపల్లి గ్రామ ప్రజలు 20వేల నగదు బహుమతితో పాటు ట్రోఫీలను అందించారు. వేముల మండలం వేముల కి చెందిన క్రీడాకారులు సత్కారాలు జిల్లాలో క్రికెట్ టోర్నమెంట్లో విజేతగా నిలవడం తో ఆ టీం సభ్యులను వేముల మండలం ప్రజా ప్రతినిధులు నాయకులు ప్రజలు అభినందించారు. ఈ టీమ్ లో సభ్యులు గారవీసాయి, ఛాపెల్, సుమంత్, శివ, సుమంత్, సింహాద్రి, హైదర్, బదుల్ల, బబావల్లి, చంద్ర, రమణ, గణేష్, ఇమామ్ బాషా, హరి ఉన్నారు.

ఉత్సాహంగా క్రికెట్ టోర్నమెంట్

బ్యాటింగ్ ఆడి ప్రారంభించిన కడప నియోజకవర్గ టిడిపి ఇన్చార్జ్ రెడ్డప్ప గారి మాధవి..



కడప మేజర్ న్యూస్ : కడప నగరంలో నెహ్రూ నగర్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో జరుగు తున్న క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను శనివారం బ్యాటింగ్ ఆడి ప్రారం భించిన కడప నియో జకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ రెడ్డప్ప గారి మాధవి, కడప పార్లమెంట్ సభ్యులు రెడ్డప్ప గారి శ్రీనివాసులు రెడ్డి, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లా డుతూ యువతను క్రీడా పోటీల్లో రాణించాలి అన్నారు, యువత కు చదువుతో పాటు ఆటలు కూడా ముఖ్యమేనని తెలిపారు, కులమత బేధం లేకుండా సంక్రాంతి పండుగను అందరూ చేసుకుంటారని అన్నారు, సంక్రాంతి సందర్భంగా క్రికెట్ టోర్నమెంట్ పెట్టడం యువతకు ఆనందకరమైన విషయమని నెహ్రూ నగర్ యూత్ ను అభినందించారు..

కాంగ్రెస్ పార్టీ విధానాలను ప్రజల్లోకి బలంగా తీసుకెళ్తాం

- సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సింగం రామకృష్ణారెడ్డి



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : ఏపీలో త్వరలో జరగబోవు లోక్ సభ సార్వత్రిక ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా క్షేత్రస్థాయిలో ప్రచారానికి పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సింగం రామకృష్ణ రెడ్డి శ్రీకారం చుట్టారు. ఇందులో భాగంగా శనివారం మదనపల్లి మండలంలోని గంగన్నగారి పల్లి రామా చార్లపల్లి పంచాయతీలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకు లతో కలిసి ప్రచారం నిర్వ హించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాహుల్ గాంధీ చేపడు తున్న భారత న్యాయయాత్ర దేశంలోని ప్రతి సామాన్యునికి న్యాయం చేకూ రాలని, ప్రతి పౌరుడు తమ హక్కులను పొందాలనే ఉద్దేశ్యంతో ఈయాత్రకు దేశప్రజలు పెద్దఎత్తున సంఘీభావం తెలుపుతున్నార న్నారు. భారత్ జోడో యాత్రతోపాటు ఈ యాత్రకు ప్రజల ఆదరణ లభిస్తుందన్నారు. బిజెపి పాలనతో ప్రజలు పూర్తిగా విసిగిపోయారని, కాంగ్రెస్ పాలన కోసం ప్రజలు ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారన్నారు. రాజోవు లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇండియా కూటమితో విజయ దుందుభి మోగించి అధికారంలోకి వస్తుం దని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజశేఖర్ రెడ్డి, పవన్, సుబ్బయ్య, సుభాష్, వెంకటరమణ, చంద్ర, పృథ్వి, తేజవ, సైదా, రఘు పాల్గొన్నారు.

శాంతి భద్రతలపై ప్రత్యేక నిఘ

బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎస్ఐ తులసి నాగ ప్రసాద్



రాజుపాళెం మేజర్ న్యూస్ : వచ్చే ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకొని గ్రామాల్లో శాంతి భద్రతలపై ప్రత్యేక నిఘం ఉంచి ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా చర్యలు చేపడతామని రాజుపాళెం ఎస్ఐ ఐ.పి. తులసి నాగ ప్రసాద్ తెలిపారు. శనివారం రాజుపాళెం పోలీస్ స్టేషన్లో ఎస్ఐగా బాధ్యతలు చేపట్టారు.

ఈయన చిన్న చౌకు పోలీస్ స్టేషన్ నుంచి ఇక్కడికి బదిలీపై వచ్చారు. ఇక్కడ పనిచేస్తున్న ఎస్ఐ రాజుగోపాల్ కడపకు బదిలీ అయ్యారు బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎస్ఐ ఐ తులసి నాగ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ఎవరైనా అసాంఘిక కార్యకలా పాలకు పాలు పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటా మన్నారు. గ్రామాల్లో ప్రజలు ఎలాంటి ఘర్షణలు గొడవలకు వెళ్లకుండా ప్రశాంతంగా జీవించాలన్నారు. ఏవైనా సమస్యలు వచ్చినప్పుడు పోలీసు వారి దృష్టికి తీసుకురావాలన్నారు అలాగే సైబర్ నేరాలపై జాగ్రత్తగా ఉండాలన్నారు



సుండుపల్లెలో దిగ్విజయంగా మెగా రక్తదాన శిబిరం

సుండుపల్లె మేజర్ స్టూన్:సుండుపల్లె మండల కేంద్రం నందు టైల్స్ షాప్ నందు సంఘసేవకులు డా. సయ్యద్ అహ్మద్ ఆధ్వర్యంలో మెగా రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో 35 మంది యువకులు స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చి రక్తదానం చేశారని నిర్వాహకుడు డా. సయ్యద్ అహ్మద్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల యువ నాయకులు అజయ్ రెడ్డి, ఏపీ టూరిజం డైరెక్టర్ అజంతమ్మ, కో ఆప్షన్ మెంబర్ కలీం బాషా, చిన్న గొల్లపల్లి సర్పంచ్ రామా జయ చంద్ర జె సి ఎస్ కన్నీసర్ రెహమాన్ ఖాన్, విద్యార్థి సంఘ నాయకులు నాగేంద్ర నాయక్, గంగిరెడ్డి రెడ్డి, సోషల్ మీడియా ఇన్స్ట్రుమెంటర్ జాస్మిన్ ,భూపతియాదవ్, సయ్యద్ మస్తాన్, హరి,నయూమ్, సమీర్, ఆస్వాబ్, షారుక్, నదీమ్, గణేష్,మహేష్, చందు,వెంకటేష్, రమేష్ కత్తి, షాన్వాజ్, మరియు దీపా బ్లడ్ బ్యాంక్ సిబ్బంది రెడ్డెప్ప, వెంకటేష్, నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సావిశెట్టి పల్లి గ్రామంలో నేడు శ్రీసీతారామ కోలాట బృందంవారి గజ్జల పూజ మహోత్సవం..



కాశీనాయన, సూర్య మేజర్ స్టూన్: కడప జిల్లా శ్రీ అవధూత కాశీ నాయన మండలంలోని సావిశెట్టిపల్లి గ్రామంలో సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుంటూ శ్రీ సీతారామ కోలాట బృందం వారి ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ వైభవంగా కోలాటం గజ్జల పూజ మహోత్సవాన్ని నిర్వహించనున్నారు. గురువు పెద్దలపల్లె శేఖర్ ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించనున్నారు ఈ కార్యక్రమానికి చుట్టుపక్కల గ్రామాల్లో ఉండే ప్రజలు ప్రతి ఒక్కరు పాల్గొనాలని నిర్వాహకులు పిలుపునిచ్చారు.

విశ్వకవి వేమన విగ్రహవిష్కరణ..

కడప బ్యూరో, మేజర్ స్టూన్: కడప నగరంలోని రాజీవ్ మార్గ్ నందు గల నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన విశ్వకవి వేమన విగ్రహవిష్కరణ సందర్భంగా ఎంపీ వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి ,డిప్యూటీ సీఎం అంజాద్ బాషా ,మేయర్ సురేష్ బాబు , డీవర్ ఎమ్మెల్సీ రామచంద్ర రెడ్డి ,జడ్పీ చైర్మన్ అమర్నాథ్ రెడ్డి పాల్గొని ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర చైర్మన్లు, డిప్యూటీ మేయర్లు, కార్పొరేటర్లు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, నాయకులు, ముఖ్య నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వాలర్ ప్లాంట్ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సుధా



అటూరు,మేజర్ స్టూన్: అటూరు పంచాయతీలోని మద్దూరు, అక్కిరెడ్డిపల్లి, చెందువాయి, ఎల్లుగారిపల్లె మునక ప్రాంత కాలనీవాసులకు కడప ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి ఎంపీ నిధులతో అటూరు మండల జడ్పీటీసీ అందూరి నరసమ్మ నిధులతో మునక ప్రాంత కాలనీవాసులకు శనివారం బద్వేల్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ సుధా మినరల్ వాలర్ ప్లాంట్ ను ప్రారంభించారు అలాగే గతంలో రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన బత్తల పెంచలయ్య భార్య రమణమ్మ కు



ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుండి 2 లక్షల రూపాయలు చెక్కును ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సుధా అందించారు ఈ కార్యక్రమంలో వైసిపి మండల అధ్యక్షుడు ముడమాల ప్రభాకర్ రెడ్డి, సంవర్ణ శాఖ అధ్యక్షుడు మాధవరెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ అందూరి రామకృష్ణారెడ్డి, పెంచల్ రెడ్డి, సగిలి మల్లారెడ్డి , సర్పంచ్ ఎల్లమ్మ ,చెవుల కొండమ్మ కృష్ణారెడ్డి, రమణయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు

పెట్రోల్ పోసుకొని యువతి ఆత్మహత్యా యత్నం

మదనపల్లి క్రైమ్ మేజర్ స్టూన్ :పెద్దతిప్పసముద్రం కు చెందిన ఓ మైనర్ విద్యార్థిని మనస్తాపంతో ఒంటికి పెట్రోల్ పోసుకుని నిప్పు వట్టించుకుని ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడింది. పెద్ద తిప్ప సముద్రంలో తీవ్ర కలగలం రేపిన ఘటనకు సంబంధించి బాధితురాలు కుటుంబ సభ్యులు పిటిఎం పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. పిటిఎం కు చెందిన చాంద్ బాష కుమార్తె (18) బి .కొత్తకోటలో డీగ్రీ మొదటి సంవత్సరం చదువుతోందని తెలిపారు. ఇటీవల జరిగిన పరీక్షలు సరిగా వ్రాయలేదని ఇంట్లో కుమిలి పోయేదన్నారు .శనివారం ఉదయం ద్విచక్ర వాహనం కొరకు తెచ్చిన పెట్రోల్ పోసుకొని నిప్పుంటింపం కొండన్నారు . కుటుంబీకులు గమనించి 108 వాహనానికి సమాచారం అందించి బి. కొత్తకోట ప్రభుత్వాసుపత్రికి తరలించారు .పరిస్థితి విషమంగా ఉండటంతో వెంటనే మదనపల్లి జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఆస్పత్రి అత్యవసర విభాగం డాక్టర్లు పరీక్షించి, పరిస్థితి విషమంగా ఉందని చెప్పడంతో కుటుంబీకులు వెంటనే విద్యార్థిని బెంగళూరుకు తరలించినట్లు తెలిపారు. ఘటనపై పిటిఎం పోలీసుల కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పై రవీంద్రబాబు తెలిపారు



కుక్క అడ్డు రావడంతో పడి యువకునికి తీవ్ర గాయాలు..

మదనపల్లి క్రైమ్ మేజర్ స్టూన్ : ద్విచక్ర వాహనానికి కుక్క అడ్డురావడంతో అదుపుతప్పి పడి ఓ యువకుడు తీవ్రంగా గాయపడ్డ సంఘటన శనివారం నిమ్మనపల్లి మండలంలో జరిగింది. ఇందుకు సంబంధించి బాధితుని కుటుంబీకుల కథనం మేరకు ఎకరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. మండలంలోని గొని గారిపల్లెకు చెందిన నరసింహులు(30) తన బైక్ లో సొంత పనిమీద మదనపల్లికి బయలు దేరాడు. స్కూటర్ మార్గమధ్యంలోని ఆచారపల్లి వద్దకు రాగానే ఓ కుక్క షడన్ గా అడ్డురావడంతో బైక్ అదుపు తప్పి పడి తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. స్థానికులు గమనించి క్షతగాత్రున్ని వెంటనే 108 సూరి, వాణి లకు సమాచారం అందించారు. స్పందించిన వారు బాధితున్ని మదనపల్లి జిల్లా ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఆస్పత్రి అత్యవసర విభాగం డాక్టర్లు పరీక్షించి మెరుగైన వైద్యం అందించడంతో కోలు కుంటున్నాడు.



ఉరేసుకుని పెయింట్

ఆత్మహత్యాయత్నం

మదనపల్లి క్రైమ్ మేజర్ స్టూన్ : ఉరి వేసుకుని పెయింట్ ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడ్డ సంఘటన శనివారం సాయంత్రం మదనపల్లి మండలంలో జరిగింది. ఘటనకు సంబంధించి తాలూకా పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. మండలంలోని పూతపోలు పంచాయతీ వలస మూల పల్లెకు చెందిన శేషాద్రి నాయుడు(26) ఇంట్లో ఆర్థిక ఇబ్బందులు కారణంగా కుటుంబ సభ్యులతో గొడవపడ్డాడు. జీవితంపై విరక్తి చెంది ఇంట్లో ఉన్న ఫ్యాన్ కు ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడ్డాడు. వెంటనే అతన్ని ఉరి నుంచి తప్పించి చికిత్స కోసం జిల్లా ఆస్పత్రికి తరలించగా, డాక్టర్లు పరీక్షించే తన పరిస్థితి విషమంగా ఉందని మెరుగైన వైద్యం కోసం తిరుపతికి రిఫర్ చేశారు. కుటుంబీకుల అతన్ని వెంటనే తిరుపతి రుయా ఆసుపత్రికి తరలించారు. కేసు దర్యాప్తులో ఉందని తాలూకా ఎస్పై రవికుమార్ తెలిపారు.